Государственное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 2 компенсирующего вида Кировского района Санкт-Петербурга

принят:

Педагогическим советом ГБДОУ детского сада № 2 компенсирующего вида Кировского района Санкт-Петербурга Протокол от 29.08.2025 г. № 3

УТВЕРЖДЕН:

Приказом ГБДОУ детского сада № 2 компенсирующего вида Кировского района Санкт-Петербурга от 29.08.2025 г. № 43-ОД

ГОДОВОЙ ПЛАН РАБОТЫ

государственного бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 2 компенсирующего вида Кировского района Санкт - Петербурга на 2025-2026 учебный год

Содержание

1.	Основные задачи оздоровительной, образовательной работы			
	ГБДОУ на 2025-2026 учебный год	3		
2.	Мероприятия по реализации задач годового плана	4		
3.	Образовательная деятельность	8		
3.1.	Система совместной образовательной деятельности с детьми	8		
3.2.	Организация развивающей предметно-пространственной среды	10		
3.3.	Организация взаимодействия с семьями воспитанников ГБДОУ	13		
4.	Административная и методическая деятельность	18		
4.1.	Методическая работа			
4.2.	Работа с кадрами			
4.3.	Контроль и оценка деятельности	24		
5.	Организация медицинского сопровождения развития			
	воспитанников, работа по сохранению и укреплению здоровья детей	27		
5.1.	Организационная деятельность	27		
5.2.	Система организации физкультурно-оздоровительной работы 30			
6.	Хозяйственная деятельность и безопасность			
6.1.	Содержание материально-технической базы			
6.2.	Безопасность	32		

Приложение 1. План управленческой деятельности по организации оздоровительной работы в летний период

Приложение 2. Структура образовательной деятельности по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и безопасности дорожного движения

Приложение 3. Структура образовательной деятельности по формированию пожаробезопасного поведения детей

Годовой план работы государственного бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 2 компенсирующего вида Кировского района Санкт-Петербурга (далее ГБДОУ) составлен в соответствии с:

- Федеральным законом от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (с изменениями);
- Федеральным законом от 31.07.2020 г. № 304-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» по вопросам воспитания обучающихся»;
- Приказом Министерства образования и науки РФ от 17.10.2013 г. № 1155 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования» (с изменениями);
- Приказом Минобрнауки России от 30.08.2013 г. № 1014 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам – образовательным программам дошкольного образования»;
- Санитарными правилами СП 2.4.3648 20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодёжи» (Утверждены постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 28 сентября 2020 года № 28);
- «Гигиеническими нормативами и требованиями к обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека факторов среды обитания» (Утверждены постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 28 января 2021 года № 2);
- Уставом государственного бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 2 компенсирующего вида Кировского района Санкт-Петербурга.

1. ОСНОВНЫЕ ЗАДАЧИ ОЗДОРОВИТЕЛЬНОЙ, ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ ГБДОУ ДЕТСКИЙ САД №2 КОМПЕНСИРУЮЩЕГО ВИДА КИРОВСКОГО РАЙОНА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА НА 2025-2026 УЧЕБНЫЙ ГОД

- 1. Совершенствовать систему коррекционно-развивающей работы посредством повышения профессиональной компетентности педагогов в применении ТРИЗ-технологии с целью оптимизации процессов развития творческого мышления, речи, познавательной активности воспитанников.
- 2. Организовать системную работу по историческому просвещению и патриотическому воспитанию дошкольников в рамках Года защитника Отечества посредством реализации образовательного проекта краеведческой направленности «Путешествие в историю Кировского района с Киром и Раей».
- 3. Продолжить работу по разработке и реализации образовательного проекта «Безопасный маршрут: учимся действовать правильно», направленного на формирование у дошкольников конкретных навыков и стратегий действий в различных возможных чрезвычайных ситуациях в детском саду.
- 4. Создать условия для повышения профессиональной компетентности педагогов в области обобщения, систематизации и эффективной трансляции собственного педагогического опыта.
- 5. Содействовать повышению уровня психолого-педагогической компетентности родителей (законных представителей) воспитанников в вопросах формирования эмоционально-волевой готовности к школе.

2. МЕРОПРИЯТИЯ ПО РЕАЛИЗАЦИИ ЗАДАЧ ГОДОВОГО ПЛАНА

1. <u>Задача годового плана:</u> совершенствовать систему коррекционно-развивающей работы посредством повышения профессиональной компетентности педагогов в применении ТРИЗ-технологии с целью оптимизации процессов развития творческого мышления, речи, познавательной активности воспитанников.

Мероприятия	Сроки	Ответственный
Повышение квалификации и про	фессионального ма	астерства педагогов
МО учителей-логопедов: семинар «Методы и приёмы ТРИЗ-технологии в развитии речи детей дошкольного возраста». Деятельность МО учителей-логопедов	Сентябрь 2025 г.	Заместитель заведующего по УВР Руководитель МО учителей-логопедов Заместитель заведующего
по созданию условий для применения элементов ТРИЗ-технологии в работе по речевому развитию детей с ТНР: разработка перспективного планирования, подбор дидактических материалов, определение критериев оценки эффективности использования ТРИЗ-технологии в развитии речи детей с ТНР.	октябрь 2025 г.	по УВР Руководитель МО учителей-логопедов
Использование разработанных методических материалов в коррекционной работе по развитию речи детей.	В течение учебного года	Учителя-логопеды групп для детей с ТНР
Педагогический совет «Использование элементов ТРИЗ-технологии в развитии речи детей дошкольного возраста»	Январь 2026 г.	Заместитель заведующего по УВР Руководитель МО учителей-логопедов
Проведение открытых просмотров занятий по развитию речи с целью обмена опытом по использованию элементов ТРИЗ-технологии в образовательной деятельности с детьми с ТНР.	Февраль 2026 г. Март 2026 г. Апрель 2026 г. Май 2026 г.	Воспитатели группы № 3 Воспитатели группы № 5 Учителя-логопеды групп № 2,3 Учителя-логопеды групп № 1,4

2. <u>Задача годового плана:</u> организовать системную работу по историческому просвещению и патриотическому воспитанию дошкольников в рамках Года защитника Отечества посредством реализации образовательного проекта краеведческой направленности «Путешествие в историю Кировского района с Киром и Раей».

Мероприятия	Сроки	Ответственный			
Повышение квалификации и про	Повышение квалификации и профессионального мастерства педагогов				
Семинар для воспитателей	Сентябрь 2025 г.	Старший воспитатель			
подготовительных групп для детей с ТНР					
по организации работы в рамках					
образовательного проекта «Путешествие					
в историю Кировского района с Киром и					
Раей».					

Консультации по вопросам, связанным с	В течение	Старший воспитатель	
реализацией проекта.	учебного года		
Проведение открытых просмотров	Ноябрь 2025 г.	Воспитатели группы № 3	
занятий с целью обмена опытом и	Январь 2026 г.	Воспитатели группы № 2	
демонстрации хода реализации проекта.	Март 2026 г.	Воспитатели группы № 1	
	Апрель 2026 г.	Воспитатели группы № 4	
Ознакомление педагогов ГБДОУ с	Май 2026 г.	Воспитатели групп № 1,	
результатами реализации проекта.		2, 3, 4	
Взаимодействие с семьями воспитанников			
Информирование родителей (законных	В течение	Воспитатели групп № 1,	
представителей) о целях, задачах и	учебного года	2, 3, 4	
этапах реализации проекта. Вовлечение			
родителей в образовательный процесс			
через совместные мероприятия с детьми:			
посещение памятных мест и участие в			
квест-играх в условиях реализации			
проекта.			

3. <u>Задача годового плана:</u> продолжить работу по разработке и реализации образовательного проекта «Безопасный маршрут: учимся действовать правильно», направленного на формирование у дошкольников конкретных навыков и стратегий действий в различных возможных чрезвычайных ситуациях в детском саду.

Мероприятия	Сроки	Ответственный		
Повышение квалификации и профессионального мастерства педагогов				
Работа творческой группы по разработке и	В течение	Заместитель		
реализации проекта «Безопасный маршрут: учимся	учебного года	заведующего по УВР		
действовать правильно» (разработка методических		Старший воспитатель		
материалов, распространение, внедрение в				
образовательную деятельность ГБДОУ)				
Ознакомление педагогов ГБДОУ с материалами	В течение	Члены творческой		
творческой группы, использование методических	учебного года	группы		
материалов в работе с детьми.				
Ознакомление педагогов ГБДОУ с результатами	Май 2026 г.	Члены творческой		
реализации проекта.		группы		
Взаимодействие с социальн	ыми партнёрами			
Взаимодействие с сотрудниками МЧС России по	В течение	Члены творческой		
вопросам разработки и внедрения эффективных	учебного года	группы		
алгоритмов обучения дошкольников стратегиям				
поведения в чрезвычайных ситуациях в детском				
саду.				
Взаимодействие с семьями	воспитанников			
Информирование родителей (законных	В течение	Заместитель		
представителей) о целях, задачах и этапах	учебного года	заведующего по УВР		
реализации проекта.		Старший воспитатель		
Сбор согласий родителей на участие		Воспитатели		
воспитанников в практических мероприятиях в				
условиях реализации проекта.				

4. <u>Задача годового плана:</u> создать условия для повышения профессиональной компетентности педагогов в области обобщения, систематизации и эффективной трансляции собственного педагогического опыта.

Мероприятия	Сроки	Ответственный		
Повышение квалификации и профессионального мастерства педагогов				
Работа творческой группы «Мастерская	В течение	Старший воспитатель		
педагогического опыта»	учебного года			
Консультация «Обобщение и трансляция	Ноябрь 2025 г.	Старший воспитатель		
педагогического опыта: от идеи до		Члены творческой		
системы»		группы		
Консультация «Визуализация	Декабрь 2025 г.	Старший воспитатель		
педагогического опыта: создание		Члены творческой		
эффективных презентаций и инфографики»		группы		
Семинар-практикум «Алгоритм	Февраль 2026 г.	Старший воспитатель		
конкурсного PRОдвижения»		Члены творческой		
		группы		
Конкурс педагогических команд ГБДОУ	Март-Апрель	Старший воспитатель		
	2026 г.	Члены творческой		
		группы		

5. <u>Задача годового плана</u>: содействовать повышению уровня психологопедагогической компетентности родителей (законных представителей) воспитанников в вопросах формирования эмоционально-волевой готовности к школе.

Мероприятия	Сроки	Ответственный		
Повышение квалификации и профессионального мастерства педагогов				
Педагогический совет «Развитие	Октябрь 2025 г.	Педагоги-психологи		
эмоционально-волевой сферы		Заместитель		
дошкольников: практические инструменты		заведующего по УВР		
для педагога»		Старший воспитатель		
Консультации по вопросам взаимодействия	В течение	Педагоги-психологи		
с родителями воспитанников в рамках	учебного года			
оказания адресной помощи по				
формированию эмоционально-волевой				
готовности к школе.				
Взаимодействие с сем	ьями воспитанник	сов		
Анкетирование родителей (законных	Сентябрь 2025	Педагоги-психологи		
представителей) воспитанников	г./Апрель 2026 г.	Заместитель		
подготовительных групп с ТНР по вопросам		заведующего по УВР		
эмоционально-волевой готовности к школе		Старший воспитатель		
Круглый стол для родителей (законных	Октябрь 2025 г.	Педагоги-психологи		
представителей) воспитанников		Заместитель		
подготовительных групп с ТНР		заведующего по УВР		
«Эмоционально-волевая готовность к		Старший воспитатель		
школе: что это и зачем?»				
Серия публикаций в родительском		Педагоги-психологи		
уголке/групповом чате для родителей				
(законных представителей) воспитанников				
подготовительных групп с ТНР				
• «Основа будущей личности: мотивы,	Октябрь 2025 г.			

нормы, ценности»	11 6 2025			
• «Как научить ребёнка принимать	Ноябрь 2025 г.			
решения»	П 5 2025			
• «Поощряем самостоятельность в быту:	Декабрь 2025 г.			
маленькие шаги к большой				
ответственности»				
• «Как реагировать на ошибки ребёнка:	Январь 2026 г.			
поддерживаем, а не критикуем»				
• «Гиперопека: как не навредить	Февраль 2026 г.			
будущему школьнику»				
• «Как помочь ребенку справиться со	Март 2026 г.			
страхом неудачи»				
• «Безопасная среда и эмоциональное	Апрель 2026 г.			
благополучие»				
Мастер-класс для родителей (законных	Ноябрь 2025 г.	Педагоги-психологи		
представителей) воспитанников				
подготовительных групп с ТНР «Игры,				
развивающие эмоциональный интеллект и				
самоконтроль»				
Тренинг для родителей (законных	Январь 2026 г.	Педагоги-психологи		
представителей) воспитанников				
подготовительных групп с ТНР «Как				
отпустить ребёнка в школу: избавляемся от				
тревоги и даём свободу»				
Индивидуальные консультации с целью	В течение года	Педагоги-психологи		
адресной помощи родителям (законным		Воспитатели		
представителям) воспитанников				
подготовительных групп с ТНР,				
испытывающим трудности в вопросах				
формирования эмоционально-волевой				
готовности к школе.				
Взаимодействие с социальными партнёрами				
Взаимодействие с ГБОУ СОШ № 539:	В течение года	Заместитель		
мероприятия, способствующие адаптации		заведующего по УВР		
к школьной среде.		Старший воспитатель		
L ''	ı			

3. ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

3.1. Система совместной образовательной деятельности с детьми

Знаменательные даты	Образовательные события/возрастная категория			
Праздники в ГБДОУ				
Сентябрь				
1 сентября – День знаний – Проект одного дня «Скоро в школу»/6-7 лет (все				
27 сентября – День воспитателя и	группы)			
всех дошкольных работников	– Тематический день «С днём дошкольного			
Праздник «День знаний»	работника!»/ 3-7 лет (все группы)			
(подготовительные группы для детей с ТНР)	 Мероприятия в рамках городской акции «День без автомобиля»/ 5-7 лет (старшая, 			
	подготовительные группы для детей с ТНР)			
	– Мероприятия в рамках Всероссийской недели безопасности дорожного движения/3-7 лет (все			
	группы)			
	Октябрь			
1 октября – Международный день	 Тематические мероприятия, посвящённые 			
пожилых людей	Международному дню пожилых людей/3-7 лет			
1 октября – Международный день	(все группы)			
музыки	 Тематические мероприятия, посвящённые 			
4 октября – Всемирный день	Международному дню музыки/ 3-7 лет (все			
защиты животных	группы)			
16 октября – День отца в России	– Выставка-конкурс семейных творческих работ			
- Осенний музыкальный праздник	«В мире животных»/ 3-7 лет (все группы)			
(все группы)	– Тематические мероприятия, посвящённые Дню			
 Физкультурный праздник 	отца/3-7 лет (все группы)			
«Азбука дорожного движения»	– Тематические мероприятия в рамках городской			
(старшая, подготовительные группы для детей с ТНР)	акции «Засветись!» /3-7 лет (все группы)			
	Ноябрь			
4 ноября – День народного	Проект «Я люблю Россию»/ 3-7 лет (все группы)			
единства	– Тематические мероприятии, посвящённые Дню			
30 ноября - День матери	матери/3-7 лет (все группы)			
30 ноября – День	– Тематические мероприятия, посвящённые Дню			
Государственного герба	Государственного герба Российской			
Российской Федерации	Федерации/5-7 лет (старшая, подготовительные			
– Музыкальный праздник «День	группы для детей с ТНР)			
матери» (старшая, подготовительные группы для				
подготовительные группы для детей с ТНР)				
детен е тти ј	Декабрь			
Новый год	Homoba			
Новогодний музыкальный				
праздник (все группы)				
1 1 1 1-1	Январь			
7 января – Рождество Христово	– Музыкальные досуги «Рождественская сказка»/			
-	4-7 лет (все группы)			
27 января - День полного	4-7 her (see rpyllis)			

от фашистской блокады	посвящённые Дню снятия блокады Ленинграда/5-
– Праздник «Колядки» (все	7 лет (старшая, подготовительные группы для
группы)	детей с ТНР)
	Февраль
8 февраля – День российской	– «Мир удивительных открытий» (проектная
науки	деятельность)/ 3-7 лет (группы для детей с ТНР)
23 февраля – День защитника	– Игра по станциям «Удивительное рядом»/ 6-7 лет
отечества	(подготовительные группы для детей с ТНР)
– Физкультурный праздник	
«Будем Родине служить!» (все	
группы для детей с ТНР)	
	Март
8 марта –	– Театральный марафон «Волшебный мир театра»/
Международный	3-7 лет (все группы)
женский день	
16.03-22.03 – Масленица	
27 марта – Международный день	
театра	
 Музыкальный праздник, 	
посвящённый Дню 8 марта	
(все группы)	
– Праздник «Расступись, честной	
народ! В гости к нам весна	
идёт!» (все группы)	
	Апрель
1 апреля – Всемирный день птиц	- Тематические мероприятия, посвящённые
2 апреля – Международный день	Всемирному дню птиц/3-7 лет (все группы)
детской книги	 Неделя детской книги в детском саду/3-7 лет (все
7 апреля – Всемирный день	группы)
здоровья	– Игра по станциям «Путешествие по сказкам»/ 5-6
12 апреля – День космонавтики	лет (старшая группа для детей с ТНР)
22 апреля – Всемирный День	 Открытые мероприятия «Знатоки красивой и
Земли	правильной речи»/ 6-7 лет (подготовительные
– Физкультурный праздник	группы для детей с ТНР)
«Космические приключения»	 Тематические мероприятия в рамках
(старшая, подготовительные	Всероссийской акции «Будь здоров!»/ 3-7 лет (все
группы для детей с ТНР)	группы)
	 Тематические мероприятия, посвящённые Дню
	космонавтики/3-7 лет (все группы)
	– Тематические занятия «Земля – наш дом
	родной»/ 3-7 лет (все группы)
	Май
1 мая – Праздник Весны и Труда	 Тематические мероприятия, посвящённые
9 мая – День Победы	празднику Весны и Труда/3-7 лет (все группы)
18 мая – Международный день	 Тематические занятия «Георгиевская лента –
музеев	символ воинской славы»/ 5-7 лет (старшая,
27 мая - День рождения	подготовительные группы для детей с ТНР)
Санкт-Петербурга	 Проекты «Наши прадеды и деды подарили нам
Праздник, посвящённый	
— Праздник, посвященный Дню Победы (старшие,	победу»/ 5-7 лет (старшие, подготовительные
дпо посды (старшие,	группы для детей с ТНР)

подготовительные группы для детей с ТНР) - Выпускной бал (группы № 1, 2, 3, 4, 7, 8, 10)	_	Музейная неделя в детском саду (виртуальные экскурсии, мини-музеи в группах)/ 3-7 лет (группы для детей с ТНР) Тематические мероприятия, посвящённые Дню рождения Санкт-Петербурга/3-7 лет (все группы)
		Июнь
1 июня – Всемирный день		Выставка коллективных работ «Как прекрасна
защиты детей		планета Земля»/ 3-7 лет (все группы)
6 июня – День рождения		Проекты одного дня «Пушкинский день»/ 3-7 лет
А.С. Пушкина		(группы для детей с ТНР)
12 июня – день России		Музыкальный досуг, посвящённый Дню
 Праздник «Да здравствуют дети 		России/3-7 лет (все группы)
на всей планете!» (все группы)	_	Физкультурный досуг «Зелёный огонёк»/ 3-7 лет
– Праздник «Лето, ах лето!» (все		(все группы)
группы)		
D		

В течение учебного года:

- экологические акции: «Сдай батарейку спаси ёжика», «Добрая зима для птиц», «Бумажный Бум» (сбор макулатуры), «Крышечки добротТЫ»;
- акции «Подарим праздник бабушкам и дедушкам»;
- акция «Десант дизайнеров» (украшение помещений детского сада к праздникам).

3.2. Организация развивающей предметно-пространственной среды

В течение учебного года:

	Содержание работы	Ответственный
Ocı	нащение педагогического процесса в группах	Воспитатели
-	Оснащение РППС в соответствии с ФГОС ДО, ФАОП ДО.	
-	Обновление информационного материала в уголках для родителей.	
-	Индивидуализация развивающей среды в группах.	
-	Оснащение автодидактичных центров развития детей.	
-	Использование элементов технологии «говорящая среда» в	
	оформлении групп.	
Cor	циально-коммуникативное развитие	
-	Пополнение картотеки игр для успешной адаптации детей	
	к условиям ГБДОУ.	
-	Обновление, пополнение выносного материала для прогулки.	
-	Обновление, пополнение атрибутов к сюжетно-ролевым играм.	
-	Создание необходимых условий для патриотического	
	воспитания детей, для ознакомления с историей Кировского района	
	Санкт-Петербурга.	
-	Создание условий для формирования у детей первичных	
	представлений о безопасном поведении в быту, социуме, природе,	
	для воспитания осознанного отношения к выполнению правил	
	безопасности.	
Поз	внавательное развитие	
-	Организация тематических мини-музеев в группах.	
-	Оснащение групп играми и пособиями, позволяющими развивать	
	познавательно-исследовательскую деятельность.	
-	Оснащение групп играми, пособиями, материалами,	
	оборудованием для развития мотивационной готовности	

- к обучению в школе.
- Оснащение групп пособиями и играми по формированию первичных представлений о себе, других людях, объектах окружающего мира, о свойствах и отношениях объектов окружающего мира.
- Оснащение групп, кабинетов специалистов материалами для использования элементов ТРИЗ-технологии в образовательной работе с детьми.
- Оснащение групп разнообразным наглядным материалом для формирования представлений о малой родине и Отечестве, представлений о социокультурных ценностях, об отечественных традициях и праздниках, о планете Земля как общем доме людей, об особенностях ее природы, многообразии стран и народов мира.

Речевое развитие

- Пополнение картотек игр и игровых упражнений по развитию всех сторон речи.
- Пополнение развивающего пространства детской литературой, пособиями, способствующими развитию интереса детей к чтению.

Художественно-эстетическое развитие

- Оформление выставок творчества:
 - «Волшебница осень»
 - «Новогоднее настроение»
 - «Весна идёт весне дорогу!»
- Оформление групп к праздникам:
 - «Осень в гости к нам пришла»
 - «Новогодний праздник»
 - «Наша армия»
 - «Весёлая масленица»
 - «Поздравляем наших мам»
 - «День Победы»
 - «До свидания, детский сад!»
 - «День рождения любимого города»
- Обогащение уголков художественного творчества в группах.
- Оснащение групп играми, материалами и пособиями по формированию элементарных представлений о видах искусства.

Физическое развитие

- Пополнение центров самостоятельной физической активности атрибутами, материалами, пособиями.
- Пополнение картотеки игр и упражнений, направленных на развитие физических качеств, профилактику плоскостопия и нарушений осанки.
- Пополнение картотеки, необходимых атрибутов для использования здоровьесберегающих технологий в образовательном процессе.
- Пополнение картотеки подвижных игр, в т.ч. народных игр.
- Пополнение предметной развивающей среды групп материалами, способствующими формированию у детей представлений и навыков здорового образа жизни.
- Пополнение предметной развивающей среды групп материалами, направленными на формирование представлений о различных видах спорта.

Организация развивающей среды в кабинетах, залах

Кабинеты специалистов

- Обновление пособий, пополнение картотек, раздаточного материала в соответствии с планами коррекционной работы.
- Использование элементов технологии «говорящая среда» в оформлении кабинетов специалистов.

Учителялогопеды Учителядефектологи Педагогипсихологи

Музыкальный зал

- Оформление музыкального зала к музыкальным праздникам: «Осень в гости к нам пришла», «Новый год», «8 марта», «День Победы», «До свидания, детский сад!»
- Пополнение, обновление атрибутов, материалов для музыкального развития детей.

Музыкальный руководитель

Физкультурный зал

- Оформление физкультурного зала к физкультурным праздникам: «Азбука дорожного движения», «Будем Родине служить!», «Космические приключения»; к физкультурным досугам.
- Обновление, пополнение спортивных атрибутов, пособий для проведения физкультурных занятий, досугов, праздников.
- Пополнение, обновление пособий, атрибутов для профилактики плоскостопия, нарушений осанки.
- Пополнение картотеки народных подвижных игр, логоритмических упражнений, пальчиковой гимнастики и др.
- Пополнение, обновление наглядного материала, пособий для ознакомления детей с различными видами спорта, для формирования представлений и навыков здорового образ жизни.

Инструктор по физической культуре

Методический кабинет

Выставки методической литературы по темам:

- «Готовимся к педсовету»,
- «Материалы к семинару»,
- «Новинки педагогической литературы»,
- «Передовой педагогический опыт»,
- «Реализация ФАОП ДО в ГБДОУ».

Картотеки методического кабинета ГБДОУ:

- Пополнение электронной картотеки методических материалов, Материалы в помощь педагогам:
- Подбор, оформление методических материалов и литературы по темам:
 - «Организация образовательной деятельности по патриотическому воспитанию детей»,
 - «Использование ТРИЗ-технологии в образовательном процессе с детьми дошкольного возраста»,
 - «Организация воспитательной работы в условиях реализации Φ АОП ДО»,
 - «Формирование основ безопасного поведения у дошкольников».
- Информационный материал по теме «Повышаем квалификацию». Пополнение фонда методического кабинета:
- Методические материалы к реализуемой адаптированной образовательной программе дошкольного образования и рабочей

Заместитель заведующего по УВР Старший воспитатель

- программе воспитания.
- Аудио, видео материалы для образовательной работы с детьми.Обобщение передового опыта педагогов ГБДОУ (материалы открытых мероприятий, консультаций, проектной деятельности с детьми и др.).
- Материалы педагогических советов.

3.3. Организация взаимодействия с семьями воспитанников ГБДОУ

Форма взаимодействия	Срок	Ответственный		
Система взаимодействия по вопросам организационной и административной деятельности дошкольной организации				
Заседание Совета родителей ГБДОУ.	Не реже 1 раза	Заведующий		
	в квартал			
Участие родителей (законных	Октябрь 2025 г.	Заместитель заведующего по		
представителей) в субботниках ГБДОУ.	Апрель 2026 г.	AXP		
Обновление информационных стендов,	Не реже 1 раза	Заведующий		
публикация информации на сайте ГБДОУ	в месяц	Заместитель заведующего по		
по текущим вопросам.		УВР		
		Ответственный за сайт		
		ГБДОУ		
Размещение информации по текущим	В течение года	Воспитатели		
вопросам и обеспечение общения				
в родительских чатах.				
Консультации по запросам родителей.	В течение года	Администрация		
		Педагогические работники		
		Медицинский персонал		
Анкетирование родителей (законных	Сентябрь 2025 г.	Педагоги-психологи		
представителей) о согласии				
на проведение психолого-педагогической				
работы с детьми.				
Сотрудничество по в				
Анкетирование «Школа дорожных наук	Сентябрь 2025 г.	Воспитатели		
для родителей», разработка маршрута				
«Дом – детский сад» («Безопасный				
маршрут»).	~			
Оформление памятки для родителей	Сентябрь 2025 г.	Ответственный		
(законных представителей) «Дети		за профилактику ДДТТ		
и дорога».	2025	D		
Анкетирование родителей (законных	Октябрь 2025 г.	Воспитатели		
представителей) на тему				
«Информационная безопасность детей»				
(средняя группа).	0 5 2025	D M 4 6 0 11		
Родительские собрания «Защита детей от	Октябрь 2025 г.	Воспитатели гр. № 4, 6, 9, 11		
информационных угроз» (гр. № 4, 6, 9,				
11).				
Памятка для родителей «Безопасность	11 6 2025	D		
ребёнка в информационной среде».	Ноябрь 2025 г.	Воспитатели		
Участие родителей в фотоконкурсе «Мой	Ноябрь 2025 г.	Ответственный		
ребёнок – пассажир!»	П 5 2025	за профилактику ДДТТ		
Стендовая информация по теме	Декабрь 2025 г.	Воспитатели		

в новогодние праздники». Привлечение семей воспитанников ГБДОУ к участию в городской акции «Скорость — не главное». «Профилактика травм и несчастных случаес детьми в летний период». Оформление информационного наглядного материала по темам «Школа дорожных наук для родителей», «Осторожно, огонь!» Сотрудничество по вопросам патриотического воспитания детей Вовлечение семей воспитанников в проектау, посвящённых Дню защитника (старший дошкольный возраст). Участие семей воспитанников ГБДОУ в проектах, посвящённых Дню защитника Отечества. Участие семей воспитанников ГБДОУ в празднике «Расступись, честной народ! В гости к нам всена идёт!» Привлечение семей воспитанников ГБДОУ к участию в подготовке и проведении праздника к Дню Победы. Привлечение семей воспитанников ГБДОУ в участию в порсктах «Мы помним, мы гордимся». Участие семей воспитанников ГБДОУ в проектах «Пьобимый город». Участие семей воспитанников ГБДОУ в проектах «Пьобимый город». Участие семей воспитанников ГБДОУ в проектах «Пьобимый город». Участие семей воспитанников ГБДОУ в волонтёрском движении «Подарим праздник бабушкам и дедушкам». Привлечение семей воспитанников ГБДОУ в волонтёрском движении «Подарим праздник бабушкам и дедушкам». Привлечение семей воспитанников ГБДОУ в волонтёрском движении «Подарим праздник бабушкам и дедушкам». Привлечение семей воспитанников ГБДОУ в волонтёрском движении «Подарим праздник бабушкам и дедушкам». Привлечение семей воспитанников подготовительных групп для детей с ТНР к участию в образовательном проекте
Привлечение семей воспитанников ГБДОУ к участию в городской акции «Скорость — не главное». «Профилактика травм и несчастных случаев с детьми в летний период». Оформление информационного наглядного материала по темам «Школа дорожных наук для родителей», «Осторожно, отонь!» Воспитатели Сотрудничество по вопросам патриотического воспитания детей Вовлечение семей воспитанников в проектную деятельность на тему «Спасибо вам, герои Ленинграда!» (старший дошкольный возраст). Участие семей воспитанников ГБДОУ в проектах, посвящённых Дню защитника Отечества. Вгости к нам весна идёт!» Привлечение семей воспитанников ГБДОУ в проведении праздника «Дио Победы. Привлечение семей воспитанников ГБДОУ к участию в подготовке и проведении праздника «Дию Победы. Привлечение семей воспитанников ГБДОУ в участию в подготовке и проведении праздника «Дию Победы. Привлечение семей воспитанников ГБДОУ в участию в поректах «Мы помним, мы гордимся». Участие семей воспитанников ГБДОУ в волонтёрском движении «Подарим праздник аббушкам и дедушкам». Привлечение семей воспитанников ГБДОУ в волонтёрском движении «Подарим праздник бабушкам и дедушкам». Привлечение семей воспитанников ГБДОУ в волонтёрском движении «Подарим праздник бабушкам и дедушкам». Привлечение семей воспитанников ГБДОУ в проектах «Пьобимый город». Участие семей воспитанников ГБДОУ в волонтёрском движении «Подарим праздник бабушкам и дедушкам». Привлечение семей воспитанников подготовительных групп для детей с ТНР
ПБДОУ к участию в городской акции «Скорость — не главное». «Профилактика травм и несчастных случаев с детьми в летний период». Оформление информационного наглядного материала по темам «Школа дорожных наук для родителей», «Осторожно, огонь!» В течение года Сотрудничество по вопросам патриотического воспитания детей Вовлечение семей воспитанников в проектную деятельность на тему «Спасибо вам, герои Ленипграда!» (старший дошкольный возраст). Участие семей воспитанников ГБДОУ в проектах, посвящённых Дню защитника Отечества. В гости к нам весна идёт!» Привлечение семей воспитанников ГБДОУ в проведении праздника к Дню Победы. Привлечение семей воспитанников гБДОУ в проектах «Пьобимый город». Участие семей воспитанников гБДОУ в проектах «Пьобимый город». Участие семей воспитанников гБДОУ в проектах «Пьобимый город». Участие семей воспитанников гБДОУ в волоптёрском движении «Подарим праздник абоушкам и дедушкам». Привлечение семей воспитанников гБДОУ в волоптёрском движении «Подарим праздник абоушкам и дедушкам». Привлечение семей воспитанников гБДОУ в волоптёрском движении «Подарим праздник абоушкам и дедушкам». Привлечение семей воспитанников гБДОУ в волоптёрском движении «Подарим праздник абоушкам и дедушкам». Привлечение семей воспитанников гБДОУ в волоптёрском движении «Подарим праздник абоушкам и дедушкам». Привлечение семей воспитанников гБДОУ в волоптёрском движении «Подарим праздник абоушкам и дедушкам». Привлечение семей воспитанников гБДОУ в волоптёрском движении «Подарим праздник абоушкам и дедушкам». Привлечение семей воспитанников гБДОУ в волоптёрском движении «Подарим праздник абоушкам и дедушкам». Привлечение семей воспитанников гБДОУ в подготовительных групп для
«Скорость — не главное». «Профилактика травм и несчастных случаев с детьми в летний период». Оформление информационного наглядного материала по темам «Школа дорожных наук для родителей», «Осторожно, отонь!» Сотрудничество по вопросам патриотического воспитания детей Воспитатели Сотрудничество по вопросам патриотического воспитания детей Январь 2026 г. Вовлечение семей воспитанников в проектную деятельность на тему «Спасибо вам, герои Ленинграда!» (старший дошкольный возраст). Участие семей воспитанников ГБДОУ в проектах, посвящённых Дию защитника Отечества. Участие семей воспитанников ГБДОУ в празднике «Расступись, честной народ! В гости к нам весна идёт!» Привлечение семей воспитанников ГБДОУ к участию в подготовке и проведении праздника к Дню Победы. Привлечение семей воспитанников ГБДОУ в помим, мы гордимся». Участие семей воспитанников ГБДОУ в проектах «Любимый город». Май 2026 г. Воспитатели Музыкальный руководитель Май 2026 г. Воспитатели Май 2026 г. Воспитатели Музыкальный руководитель Воспитатели Музыкальный руководитель Воспитатели Музыкальный руководитель Воспитатели Музыкальный руководитель Воспитатели Май 2026 г. Воспитатели
«Профилактика травм и несчастных случаев с детьми в летний период». Оформление информационного наглядного материала по темам «Школа дорожных наук для родителей», «Осторожно, огонь!» Сотрудничество по вопросам патриотического воспитания детей Вовлечение семей воспитанников в проектиую деятельность на тему «Спасибо вам, герои Ленинграда!» (старший дошкольный возраст). Участие семей воспитанников ГБДОУ в проектах, посвящённых Дню защитника Отечества. Участие семей воспитанников ГБДОУ в празднике «Расступись, честной народ! В гости к нам весна идёт!» Привлечение семей воспитанников ГБДОУ к участию в подготовке и проведении праздника к Дню Победы. Привлечение семей воспитанников ГБДОУ в помним, мы гордимся». Участие семей воспитанников ГБДОУ в проектах «Любимый город». Май 2026 г. Воспитатели Музыкальный руководитель Май 2026 г. Воспитатели Музыкальный руководитель Воспитатели
Оформление информационного наглядного материала по темам «Школа дорожных наук для родителей», «Осторожно, огонь!» Сотрудничество по вопросам в проектную деятельность на тему «Спасибо вам, герои Ленинграда!» (старший дошкольный возраст). Участие семей воспитанников ГБДОУ в проектах, посвящённых Дню защитника Отечества. Участие семей воспитанников ГБДОУ в правдечение семей воспитанников ГБДОУ в Привлечение семей воспитанников ГБДОУ к участию в подготовке и проведении праздника к Дню Победы. Привлечение семей воспитанников ГБДОУ к участию в подготовке и проведении праздника к Дню Победы. Привлечение семей воспитанников ГБДОУ к участию в проектах «Мы помним, мы гордимся». Участие семей воспитанников ГБДОУ в проектах «Любимый город». Участие семей воспитанников ГБДОУ в проектах «Любимый город». В течение года В оспитатели Музыкальный руководитель Воспитатели Музыкальный руководитель Воспитатели В оспитатели Мяй 2026 г. Воспитатели В оспитатели
Оформление информационного наглядного материала по темам «Школа дорожных наук для родителей», «Осторожно, огонь!» Воспитатели Сотрудничество по вопросам патриотического воспитания детей Вовлечение семей воспитанников в проектную деятельность на тему «Спасибо вам, герои Ленинграда!» (старший дошкольный возраст). Участие семей воспитанников ГБДОУ в проектах, посвящённых Дню защитника Отечества. Участие семей воспитанников ГБДОУ в празднике «Расступись, честной народ! В гости к нам весна идёт!» Привлечение семей воспитанников ГБДОУ в проведении праздника к Дню Победы. Привлечение семей воспитанников ГБДОУ в проектах «Мы помним, мы гордимся». Участие семей воспитанников ГБДОУ в проектах «Пьобимый город». Участие семей воспитанников ГБДОУ в волонтёрском движении «Подарим праздник бабушкам и дедушкам». Привлечение семей воспитанников ГБДОУ в волонтёрском движении «Подарим праздник бабушкам и дедушкам». Привлечение семей воспитанников подготовительных групп для детей с ТНР
наглядного материала по темам «Школа дорожных наук для родителей», «Осторожно, огонь!» Сотрудничество по вопросам патриотического воспитания детей Вовлечение семей воспитанников в проектную деятельность на тему «Спасибо вам, герои Ленинграда!» (старший дошкольный возраст). Участие семей воспитанников ГБДОУ в проектах, посвящённых Дню защитника Отечества. Участие семей воспитанников ГБДОУ в празднике «Расступись, честной народ! В гости к нам весна идёт!» Привлечение семей воспитанников ГБДОУ к участию в подготовке и проведении праздника к Дню Победы. Привлечение семей воспитанников ГБДОУ в проектах «Мы помним, мы гордимся». Участие семей воспитанников ГБДОУ в проектах «Любимый город». Участие семей воспитанников ГБДОУ в волонтёрском движении «Подарим праздник бабушкам и дедушкам». Привлечение семей воспитанников в В течение года воспитатели подготовительных групп для детей с ТНР
дорожных наук для родителей», «Осторожно, огонь!» Сотрудничество по вопросам патриотического воспитания детей Вовлечение семей воспитанников в проектную деятельность на тему (Стасибо вам, герои Ленинграда!» (старший дошкольный возраст). Участие семей воспитанников ГБДОУ в проектах, посвящённых Дню защитника Отечества. Участие семей воспитанников ГБДОУ в празднике «Расступись, честной народ! В гости к нам весна идёт!» Привлечение семей воспитанников ГБДОУ к участию в подготовке и проведении праздника к Дню Победы. Привлечение семей воспитанников ГБДОУ в май 2026 г. Май 2026 г. Воспитатели Музыкальный руководитель Май 2026 г. Воспитатели Музыкальный руководитель Май 2026 г. Воспитатели Музыкальный руководитель Воспитатели Май 2026 г. Воспитатели Привлечение семей воспитанников ГБДОУ в Волонтёрском движении «Подарим праздник бабушкам и дедушкам». Привлечение семей воспитанников В В течение года Воспитатели подготовительных групп для
Воспитатели
Сотрудничество по вопросам патриотического воспитания детей Вовлечение семей воспитанников в проектную деятельность на тему «Спасибо вам, герои Ленинграда!» (старший дошкольный возраст). Январь 2026 г. Воспитатели Участие семей воспитанников ГБДОУ в проектах, посвящённых Дню защитника Отечества. Февраль 2026 г. Воспитатели Участие семей воспитанников ГБДОУ в празднике «Расступись, честной народ! В гости к нам весна идёт!» Март 2026 г. Воспитатели Музыкальный руководитель Музыкальный руководитель Привлечение семей воспитанников ГБДОУ к участию в подготовке и проведении праздника к Дню Победы. Май 2026 г. Воспитатели Музыкальный руководитель Привлечение семей воспитанников ГБДОУ в проектах «Мы помним, мы гордимся». Май 2026 г. Воспитатели Участие семей воспитанников ГБДОУ в проектах «Любимый город». Май 2026 г. Воспитатели Участие семей воспитанников ГБДОУ в волонтёрском движении «Подарим праздник бабушкам и дедушкам». В течение года Воспитатели подготовительных групп для детей с ТНР
Вовлечение семей воспитанников в проектную деятельность на тему «Спасибо вам, герои Ленинграда!» (старший дошкольный возраст). Участие семей воспитанников ГБДОУ в проектах, посвящённых Дню защитника Отечества. Участие семей воспитанников ГБДОУ в празднике «Расступись, честной народ! В гости к нам весна идёт!» Привлечение семей воспитанников ГБДОУ к участию в подготовке и проведении праздника к Дню Победы. Привлечение семей воспитанников ГБДОУ к участию в проектах «Мы помним, мы гордимся». Участие семей воспитанников ГБДОУ в проектах «Любимый город». Участие семей воспитанников ГБДОУ в волонтёрском движении «Подарим праздник бабушкам и дедушкам». Привлечение семей воспитанников подготовительных групп для детей с ТНР
в проектную деятельность на тему «Спасибо вам, герои Ленинграда!» (старший дошкольный возраст). Участие семей воспитанников ГБДОУ в проектах, посвящённых Дню защитника Отечества. Участие семей воспитанников ГБДОУ в празднике «Расступись, честной народ! В гости к нам весна идёт!» Привлечение семей воспитанников ГБДОУ к участию в подготовке и проведении праздника к Дню Победы. Привлечение семей воспитанников ГБДОУ к участию в проектах «Мы помним, мы гордимся». Участие семей воспитанников ГБДОУ в проектах «Льобимый город». Участие семей воспитанников ГБДОУ в волонтёрском движении «Подарим праздник бабушкам и дедушкам». Привлечение семей воспитанников подготовительных групп для детей с ТНР Воспитатели Музыкальный руководитель Май 2026 г. Воспитатели Май 2026 г. Воспитатели Воспитатели Воспитатели Воспитатели Воспитатели Подготовительных групп для детей с ТНР
«Спасибо вам, герои Ленинграда!» (старший дошкольный возраст). Участие семей воспитанников ГБДОУ в проектах, посвящённых Дню защитника Отечества. Участие семей воспитанников ГБДОУ в празднике «Расступись, честной народ! В гости к нам весна идёт!» Привлечение семей воспитанников ГБДОУ к участию в подготовке и проведении праздника к Дню Победы. Привлечение семей воспитанников ГБДОУ к участию в проектах «Мы помним, мы гордимся». Участие семей воспитанников ГБДОУ в проектах «Любимый город». Участие семей воспитанников ГБДОУ в в волонтёрском движении «Подарим праздник бабушкам и дедушкам». Привлечение семей воспитанников подготовительных групп для детей с ТНР Воспитатели Май 2026 г. Воспитатели Май 2026 г. Воспитатели Подготовительных групп для
(старший дошкольный возраст). Участие семей воспитанников ГБДОУ в проектах, посвящённых Дню защитника Отечества. Февраль 2026 г. Воспитатели Участие семей воспитанников ГБДОУ в празднике «Расступись, честной народ! В гости к нам весна идёт!» Март 2026 г. Воспитатели Музыкальный руководитель Привлечение семей воспитанников ГБДОУ к участию в подготовке и проведении праздника к Дню Победы. Май 2026 г. Воспитатели Музыкальный руководитель Май 2026 г. Привлечение семей воспитанников ГБДОУ в проектах «Любимый город». Май 2026 г. Воспитатели Участие семей воспитанников ГБДОУ в волонтёрском движении «Подарим праздник бабушкам и дедушкам». В течение года Воспитатели Привлечение семей воспитанников подготовительных групп для детей с ТНР В течение года Воспитатели подготовительных групп для
Участие семей воспитанников ГБДОУ в проектах, посвящённых Дню защитника Отечества. Участие семей воспитанников ГБДОУ в празднике «Расступись, честной народ! В гости к нам весна идёт!» Привлечение семей воспитанников ГБДОУ к участию в подготовке и проведении праздника к Дню Победы. Привлечение семей воспитанников ГБДОУ к участию в проектах «Мы помним, мы гордимся». Участие семей воспитанников ГБДОУ в проектах «Любимый город». Участие семей воспитанников ГБДОУ в в волонтёрском движении «Подарим праздник бабушкам и дедушкам». Привлечение семей воспитанников подготовительных групп для детей с ТНР
проектах, посвящённых Дню защитника Отечества. Участие семей воспитанников ГБДОУ в празднике «Расступись, честной народ! В гости к нам весна идёт!» Привлечение семей воспитанников ГБДОУ к участию в подготовке и проведении праздника к Дню Победы. Привлечение семей воспитанников ГБДОУ к участию в проектах «Мы помним, мы гордимся». Участие семей воспитанников ГБДОУ в проектах «Любимый город». Участие семей воспитанников ГБДОУ в в волонтёрском движении «Подарим праздник бабушкам и дедушкам». Привлечение семей воспитанников подготовительных групп для детей с ТНР
Отечества. Участие семей воспитанников ГБДОУ в празднике «Расступись, честной народ! В гости к нам весна идёт!» Привлечение семей воспитанников ГБДОУ к участию в подготовке и проведении праздника к Дню Победы. Привлечение семей воспитанников ГБДОУ к участию в проектах «Мы помним, мы гордимся». Участие семей воспитанников ГБДОУ в проектах «Любимый город». Участие семей воспитанников ГБДОУ в волонтёрском движении «Подарим праздник бабушкам и дедушкам». Привлечение семей воспитанников подготовительных групп для детей с ТНР Воспитатели Подготовительных групп для детей с ТНР
Участие семей воспитанников ГБДОУ в празднике «Расступись, честной народ! В гости к нам весна идёт!» Привлечение семей воспитанников ГБДОУ к участию в подготовке и проведении праздника к Дню Победы. Привлечение семей воспитанников ГБДОУ к участию в проектах «Мы помним, мы гордимся». Участие семей воспитанников ГБДОУ в проектах «Любимый город». Участие семей воспитанников ГБДОУ в волонтёрском движении «Подарим праздник бабушкам и дедушкам». Привлечение семей воспитанников подготовительных групп для детей с ТНР
В празднике «Расступись, честной народ! В гости к нам весна идёт!» Привлечение семей воспитанников ГБДОУ к участию в подготовке и проведении праздника к Дню Победы. Привлечение семей воспитанников ГБДОУ к участию в проектах «Мы помним, мы гордимся». Участие семей воспитанников ГБДОУ в проектах «Любимый город». Участие семей воспитанников ГБДОУ в волонтёрском движении «Подарим праздник бабушкам и дедушкам». Привлечение семей воспитанников ГБДОУ в подготовительных групп для детей с ТНР
В гости к нам весна идёт!» Привлечение семей воспитанников ГБДОУ к участию в подготовке и проведении праздника к Дню Победы. Привлечение семей воспитанников ГБДОУ к участию в проектах «Мы помним, мы гордимся». Участие семей воспитанников ГБДОУ в проектах «Любимый город». Участие семей воспитанников ГБДОУ в волонтёрском движении «Подарим праздник бабушкам и дедушкам». Привлечение семей воспитанников подготовительных групп для детей с ТНР Май 2026 г. Воспитатели Воспитатели Воспитатели Воспитатели Воспитатели Воспитатели подготовительных групп для детей с ТНР
Привлечение семей воспитанников ГБДОУ к участию в подготовке и проведении праздника к Дню Победы. Привлечение семей воспитанников ГБДОУ к участию в проектах «Мы помним, мы гордимся». Участие семей воспитанников ГБДОУ в проектах «Любимый город». Участие семей воспитанников ГБДОУ в волонтёрском движении «Подарим праздник бабушкам и дедушкам». Привлечение семей воспитанников подготовительных групп для детей с ТНР
ГБДОУ к участию в подготовке и проведении праздника к Дню Победы. Привлечение семей воспитанников ГБДОУ к участию в проектах «Мы помним, мы гордимся». Участие семей воспитанников ГБДОУ в проектах «Любимый город». Участие семей воспитанников ГБДОУ в волонтёрском движении «Подарим праздник бабушкам и дедушкам». Привлечение семей воспитанников подготовительных групп для детей с ТНР
проведении праздника к Дню Победы. Привлечение семей воспитанников ГБДОУ к участию в проектах «Мы помним, мы гордимся». Участие семей воспитанников ГБДОУ в проектах «Любимый город». Участие семей воспитанников ГБДОУ в волонтёрском движении «Подарим праздник бабушкам и дедушкам». Привлечение семей воспитанников подготовительных групп для детей с ТНР
Привлечение семей воспитанников ГБДОУ к участию в проектах «Мы помним, мы гордимся». Участие семей воспитанников ГБДОУ в проектах «Любимый город». Участие семей воспитанников ГБДОУ в волонтёрском движении «Подарим праздник бабушкам и дедушкам». Привлечение семей воспитанников подготовительных групп для детей с ТНР
ГБДОУ к участию в проектах «Мы помним, мы гордимся». Участие семей воспитанников ГБДОУ в проектах «Любимый город». Участие семей воспитанников ГБДОУ в волонтёрском движении «Подарим праздник бабушкам и дедушкам». Привлечение семей воспитанников подготовительных групп для детей с ТНР
помним, мы гордимся». Участие семей воспитанников ГБДОУ в проектах «Любимый город». Участие семей воспитанников ГБДОУ в волонтёрском движении «Подарим праздник бабушкам и дедушкам». Привлечение семей воспитанников подготовительных групп для детей с ТНР
Участие семей воспитанников ГБДОУ в проектах «Любимый город». Участие семей воспитанников ГБДОУ в волонтёрском движении «Подарим праздник бабушкам и дедушкам». Привлечение семей воспитанников подготовительных групп для детей с ТНР
проектах «Любимый город». Участие семей воспитанников ГБДОУ в волонтёрском движении «Подарим праздник бабушкам и дедушкам». Привлечение семей воспитанников подготовительных групп для детей с ТНР подготовительных групп для
Участие семей воспитанников ГБДОУ в волонтёрском движении «Подарим праздник бабушкам и дедушкам». Привлечение семей воспитанников подготовительных групп для детей с ТНР В течение года подготовительных групп для
волонтёрском движении «Подарим праздник бабушкам и дедушкам». Привлечение семей воспитанников подготовительных групп для детей с ТНР Воспитательных групп для
праздник бабушкам и дедушкам». Привлечение семей воспитанников подготовительных групп для детей с ТНР подготовительных групп для
Привлечение семей воспитанников В течение года Воспитатели подготовительных групп для детей с ТНР подготовительных групп для
подготовительных групп для детей с ТНР подготовительных групп для
к участию в образовательном проекте
«Путешествие в историю Кировского
района с Киром и Раей»
Коллективные массовые мероприятия с воспитанниками
Привлечение семей воспитанников Октябрь 2025 г. Воспитатели
к участию в конкурсе семейных
творческих работ «В мире животных»
Привлечение семей воспитанников Октябрь 2025 г. Воспитатели
к участию в мероприятиях, посвящённых
Дню отца.
Привлечение семей воспитанников Ноябрь 2025 г. Воспитатели
к участию в мероприятиях, посвящённых
Дню матери.
Привлечение семей воспитанников Декабрь 2025 г. Воспитатели
к участию в акции «Скоро, скоро Новый
год!» (праздничное украшение групп,

		T	
подготовка к детским новогодним			
праздникам).	П С 2025	D	
Привлечение семей воспитанников	Декабрь 2025 г.	Воспитатели	
к участию в семейном конкурсе			
декоративно-прикладного и			
изобразительного творчества «Зимняя			
сказка».	П С 2025	N	
Привлечение семей воспитанников	Декабрь 2025 г.	Музыкальный руководитель	
к участию в подготовке новогодних		Воспитатели	
музыкальных праздников.	14 2026	3.6	
Привлечение семей воспитанников	Март 2026 г.	Музыкальный руководитель	
ГБДОУ к участию в праздниках,		Воспитатели	
посвящённых 8 марта.	M 2026	D	
Привлечение родителей к участию	Март 2026 г.	Воспитатели	
в неделе «Волшебный мир театра».	M 2026	D	
Привлечение родителей к участию	Март 2026 г.	Воспитатели	
в выставке совместного творчества			
«Весна идёт! Весне дорогу!»	M × 2026)	
Привлечение семей воспитанников	Май 2026 г.	Музыкальный руководитель	
ГБДОУ к участию в подготовке		Воспитатели	
и проведении праздников для			
выпускников.	D	D	
Участие семей воспитанников	В течение года	Воспитатели	
в экологических акциях: «Добрая зима			
для птиц» (сбор корма для птиц, изготовление кормушек), «Сдай			
изготовление кормушек), «Сдаи батарейку – спаси ёжика», «Бумажный			
Бум» (сбор макулатуры), «Крышечки			
добротТЫ».			
1	⊥ Эгическое сопрово	жление	
Консультация «Результаты	Сентябрь-	Педагоги ГБДОУ	
педагогической диагностики».	октябрь 2025 г.	подаготи г вдо з	
negarom reskon gnar noomkii//	Январь 2026 г.		
	Май 2026 г.		
Диагностика социальной ситуации	В течение года	Педагоги-психологи	
семейных, детско-родительских		1	
взаимоотношений (по запросу родителей			
(законных представителей), плану			
педагогов-психологов.			
Составление и реализация плана	В течение года	Педагоги-психологи	
индивидуальной работы			
с неблагополучными семьями –			
психолого-педагогическая поддержка			
детей и родителей.			
Педагогическое просвещение родителей			
В вопросах формирования эмог			
Консультация «Основа будущей	Октябрь 2025 г.	Педагоги-психологи	
личности: мотивы, нормы, ценности»	•		
Круглый стол для родителей (законных	Октябрь 2025 г.	Педагоги-психологи	
представителей) воспитанников	•	Заместитель заведующего по	
подготовительных групп с ТНР		УВР	
• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	-	•	

«Эмоционально-волевая готовность к		Старший воспитатель
школе: что это и зачем?»		Старший воспитатель
Консультация «Как научить ребёнка	Ноябрь 2025 г.	Педагоги-психологи
принимать решения» (подготовительные	Полорь 2023 1.	Педагоги пеихологи
группы для детей с ТНР)		
Мастер-класс для родителей (законных	Ноябрь 2025 г.	Педагоги-психологи
представителей) воспитанников	Полорь 2023 1.	Педагоги-психологи
подготовительных групп с ТНР «Игры,		
развивающие эмоциональный интеллект		
и самоконтроль»		
Консультация «Поощряем	Декабрь 2025 г.	Педагоги-психологи
самостоятельность в быту: маленькие	декаорв 2023 1.	Педагоги пеихологи
шаги к большой ответственности»		
(подготовительные группы для детей с		
THP)		
Консультация «Как реагировать на	Январь 2026 г.	Педагоги-психологи
ошибки ребёнка: поддерживаем, а не	22112472 2020 11	
критикуем» (подготовительные группы		
для детей с ТНР)		
Тренинг для родителей (законных	Январь 2026 г.	Педагоги-психологи
представителей) воспитанников	1	, ,
подготовительных групп с ТНР «Как		
отпустить ребёнка в школу: избавляемся		
от тревоги и даём свободу»		
Консультация «Гиперопека: как не	Февраль 2026 г.	Педагоги-психологи
навредить будущему школьнику»	1	
(подготовительные группы для детей с		
THP)		
Консультация «Как помочь ребенку	Март 2026 г.	Педагоги-психологи
справиться со страхом неудачи»		
(подготовительные группы для детей с		
THP)		
Консультация «Безопасная среда и	Апрель 2026 г.	Педагоги-психологи
эмоциональное благополучие»		
В вопросах семейного воспитани	ия, охраны и укрепл	
Консультация «Адаптация: режим и	Сентябрь 2025 г.	Педагоги-психологи
поддержка»»		
Информационный материал в чатах для	Сентябрь 2025 г.	Старший воспитатель
родителей на тему: «Физическое		Воспитатели
здоровье и безопасность»		
Информационный материал в чатах для	Октябрь 2025 г.	Старший воспитатель
родителей на тему: «Семейная		Воспитатели
атмосфера»		
Информационный материал в чатах для	Ноябрь 2025 г.	Старший воспитатель
родителей на тему: «Нравственное		Воспитатели
воспитание»		
Информационный материал в уголках и	Декабрь 2025 г.	Старший воспитатель
чатах для родителей на тему: «Познаю		Воспитатели
мир»		
Информационный материал в чатах для	Январь 2026 г.	Старший воспитатель
родителей на тему: «Играем вместе»		Воспитатели

TT 1 V	g 2026	1 0
Информационный материал в уголках	Январь 2026 г.	Инструктор по физической
для родителей на тему: «Игры для детей		культуре
и родителей в зимний период».		
Информационный материал в чатах для	Февраль 2026 г.	Старший воспитатель
родителей на тему: «Чтение и развитие	1	Воспитатели
речи»		Boommaresin
1	M 2026	
Информационный материал в чатах для	Март 2026 г.	Старший воспитатель
родителей на тему: «Эмоциональное		Воспитатели
благополучие»		
Информационный материал в чатах для	Апрель 2026 г.	Старший воспитатель
родителей на тему: «Эстетическое		Воспитатели
воспитание»		
Информационный материал в чатах для	Май 2026 г.	Старший воспитатель
родителей на тему: «Скоро в школу!»	With 2020 1.	Воспитатели
(Подготовительные группы для детей с		подготовительных групп для
THP)		детей с ТНР
Информационный материал в уголках	Май 2026 г.	Медсестра
для родителей на тему: «Закаливание		Инструктор по физической
детей летом»; «Игры для детей и		культуре
родителей в летний период».		
Организация работы родительского клуба	В течение года	Заместитель заведующего по
«Круг доверия» с семьями воспитанников	В то топпо года	УВР
групп для детей с интеллектуальной		Педагоги групп № 7,8,10
1 2 2		педагоги групп № 7,8,10
недостаточностью.		
	чевого развития дет	
Организация работы «Школы логопеда	В течение года	Учителя-логопеды групп
для родителей»		ТНР, Зубрилова И.Н.
Открыти	ые мероприятия	
Неделя открытых дверей.	Апрель 2026 г.	Воспитатели
		Специалисты
Ролител	ьские собрания	
Родительские собрания в группах	Сентябрь 2025 г.	Педагоги ГБДОУ
«Стратегия развития ГБДОУ, актуальные	Септиоры 2023 1.	Педаготи грдоз
вопросы образовательного процесса на		
текущий учебный год».		
Родительские собрания «Защита детей от	Октябрь 2025 г.	Воспитатели гр. № 4, 6, 9, 11
информационных угроз» (гр. № 4, 6, 9,		
11).		
Родительские собрания «Результаты	Январь 2026 г.	Педагоги ГБДОУ
образовательной деятельности по итогам	1	, ,
учебного полугодия».		
Родительские собрания «Результаты	Май 2026 г.	Педагоги ГБДОУ
± • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	IVIAN 2020 I.	подагоги г вдо у
оздоровительной и образовательной		
работы за 2025-2026 учебный год».		
Родительское собрание для родителей,	Май 2026 г.	Заведующий
дети которых зачислены на обучение в		
2026-2027 учебном году.		

4. АДМИНИСТРАТИВНАЯ И МЕТОДИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

4.1. Методическая работа 4.1.1. План методической работы

Мероприятие	Срок	Ответственный	
4.1.1.1. Органи	- изационно-методическ	сая деятельность	
		ериально-технической базы	
Обеспечение подписки	Ноябрь 2025 г.	Специалист по закупкам	
на тематические журналы	1		
и справочные системы.			
Пополнение методического	В течение года	Заместитель заведующего по	
кабинета учебно-методической		УВР	
литературой и учебно-		Старший воспитатель	
наглядными пособиями.			
Обновление материально-	По мере	Заместитель заведующего по	
технической базы	необходимости	УВР	
методического кабинета.		Специалист по закупкам	
Обновление информационного	Ежемесячно	Заместитель заведующего по	
стенда «Методическая работа».		УВР	
		Старший воспитатель	
	ская и управленческая		
Анализ результатов	Январь 2026 г.	Заведующий	
методической работы.	Май 2026 г.	Заместитель заведующего по	
		УВР	
		Старший воспитатель	
Анализ наличия и содержания	Ежемесячно	Заместитель заведующего по	
документации педагогов.		УВР	
A	D	Старший воспитатель	
Анализ результатов контроля.	В течение года	Заведующий	
		Заместитель заведующего по УВР	
		Старший воспитатель	
Анализ результатов работы	1 раз в квартал	Заместитель заведующего по	
творческих групп.	г раз в квартал	УВР	
твор теских групп.		Старший воспитатель	
	Работа с документами		
Подготовка информации для	Январь-март 2026 г.	Заведующий	
отчёта о самообследовании.	71111111111111111111111111111111111111	Заместитель заведующего по	
от тога о самовостодовании.		УВР	
		Старший воспитатель	
Оформление отчёта о	Март 2026 г.	Заведующий	
результатах самообследования.	1	Заместитель заведующего по	
		УВР	
		Старший воспитатель	
Подготовка плана-графика	Декабрь 2025 г.	Заведующий	
прохождения курсов		Заместитель заведующего по	
повышения квалификации		УВР	
педагогическими работниками		Старший воспитатель	

в 2026 г.		
Подготовка плана-графика	Июнь 2026 г.	Заведующий
всоко.		Заместитель заведующего по
		УВР
Формирования плана компроля	Июнь 2026 г.	Старший воспитатель
Формирование плана контроля в ГБДОУ.	ИЮНЬ 2020 Г.	Заместитель заведующего по УВР
втрдоэ.		Старший воспитатель
Подготовка сведений	Май 2026 г.	Заместитель заведующего по
для формирования годового	With 2020 1.	УВР
плана работы ГБДОУ.		Старший воспитатель
Разработка, корректировка	В течение года	Заведующий
локальных актов в сфере		Заместитель заведующего по
организации образовательной		УВР
деятельности.		Старший воспитатель
Разработка планов	В течение года	Заместитель заведующего по
методических мероприятий в		УВР
ГБДОУ (семинары, педсоветы		Старший воспитатель
и др.).		
4.1.1.2. Инфор	мационно-методиче	еская деятельность
Оснащение стенда	Ежемесячно	Заместитель заведующего по
«Методическая работа»		УВР
графиками контроля и планом		Старший воспитатель
методической работы.		
Оформление в методическом	В течение года	Заместитель заведующего по
кабинете выставок «История		УВР
Кировского района»,		Старший воспитатель
«Патриотическое воспитание».		2
Оформление в методическом кабинете выставки:		Заместитель заведующего по УВР
каоинете выставки. «Работа с детьми зимой»,	Ноябрь 2025 г.	Старший воспитатель
«Работа с детьми зимои»,	Май 2026 г.	Старший воспитатель
период».	With 2020 1.	
Оформление обзора новых	1 раз в квартал	Заместитель заведующего по
публикаций по вопросам	- FF	УВР
дошкольного образования.		Старший воспитатель
Оформление обзора новых	В течение года	Заместитель заведующего по
нормативных документов		УВР
федерального, регионального		Старший воспитатель
и муниципального уровней,		
касающихся образовательной		
деятельности.		
Обновление информации	В течение года	Старший воспитатель
на официальном сайте ГБДОУ.		Ответственный
05	D	за оформление сайта ГБДОУ
Обновление информации	В течение года	Заместитель заведующего по
для родителей (законных		УВР
представителей) воспитанников		Старший воспитатель
на информационных стендах ГБДОУ.		
Публикация сведений	В течение года	Заместитель заведующего по
ттуоликация сведении	Б течение года	заместитель заведующего по

	УВР
	Старший воспитатель
сопровождение образо	вательной деятельности
Июнь, август 2026 г.	Заместитель заведующего по
	УВР
	Старший воспитатель
В течение года	Заместитель заведующего по
	УВР
	Старший воспитатель
	_
Июнь 2026 г.	Заместитель заведующего по
	УВР
	Старший воспитатель
вождение деятельност	ги педагогических работников
офессионального маст	ерства педагогов
В течение года	Заместитель заведующего по
	УВР
	Старший воспитатель
В течение года	Заместитель заведующего по
	УВР
	Старший воспитатель
В течение года	Заместитель заведующего по
	УВР
	Старший воспитатель
В течение года	Заместитель заведующего по
	УВР
	Старший воспитатель
	_
осветительская деятель	ность
Сентябрь 2025 г.	Педагоги-психологи
Октябрь 2025 г.	Педагоги-психологи
	Педагог-психолог
Апрель 2026 г.	Зудилина Е.О.
Ноябрь 2025 г.	Старший воспитатель
Ноябрь 2025 г.	Педагоги-психологи
Апрель 2026 г.	
Декабрь 2025 г.	Педагоги-психологи
	Июнь, август 2026 г. В течение года Июнь 2026 г. вождение деятельност офессионального маст В течение года Осветительская деятель Сентябрь 2025 г. Октябрь 2025 г. Октябрь 2025 г. Ноябрь 2025 г. Ноябрь 2025 г. Ноябрь 2026 г.

сенсорная чувствительность»		
Консультация «Визуализация	Декабрь 2025 г.	Старший воспитатель
педагогического опыта:		
создание эффективных		
презентаций и инфографики»		
Консультация «Соблюдение	Декабрь 2025 г.	Заместитель заведующего
правил противопожарной		по АХР
безопасности при проведении		
новогодних праздников».		
Семинар-практикум «Алгоритм	Февраль 2026 г.	Старший воспитатель
конкурсного PRОдвижения»		
Семинар «Профилактика	Февраль 2026 г.	Педагоги-психологи
жестокого обращения с		
детьми»		
Консультация «Чем занять	Май 2026 г.	Педагоги-психологи
детей летом»		
Консультации для аттестуемых	В течение года	Заместитель заведующего
педагогов.		по УВР
Индивидуальные консультации		Заведующий
по запросам педагогов.	В течение года	Заместитель заведующего
		по УВР
		Старший воспитатель
		Педагоги-психологи
	рганизация наставниче	
Разработка	Сентябрь 2025 г.	Заместитель заведующего
персонализированных		по УВР
программ наставничества		
Посещение, анализ	В течение года	Заместитель заведующего по
мероприятий наставляемых		УВР
педагогов		Старший воспитатель
Анализ выполнения		Заместитель заведующего по
персонализированных	Май, июнь 2026 г.	УВР
программ наставничества		Старший воспитатель

4.1.2. План педагогических советов

Тема	Срок	Ответственные
Установочный педсовет «Планирование деятельности детского сада в новом учебном году с учетом ФГОС ДО и ФАОП ДО»	Август 2025 г.	Заведующий, Заместитель заведующего по УВР, Старший воспитатель
Тематический педсовет «Развитие эмоционально-волевой сферы дошкольников: практические инструменты для педагога»	Октябрь 2025 г.	Заместитель заведующего по УВР, Старший воспитатель
Тематический педсовет «Использование элементов ТРИЗ-технологии в развитии речи детей дошкольного возраста»	Январь 2026 г.	Заместитель заведующего по УВР, Старший воспитатель

Итоговый педсовет «Подведение итогов	Май	Заместитель заведующего по УВР,	
работы детского сада в 2025-2026	2026 г.	Старший воспитатель	
учебном году»			

4.1.3. План организационных мероприятий в рамках проведения Года защитника Отечества

Мероприятие	Срок	Ответственный
«Защитники нашей Родины», тематическая выставка семейного	Ноябрь 2025 г.	Заместитель заведующего по УВР
творчества.		Старший воспитатель Воспитатели
Актуализация информации о мероприятиях детского сада	В течение 2025 г.	Заместитель заведующего по УВР
к Году защитника Отечества в госпаблике, на информационном		Старший воспитатель Воспитатели
стенде и официальном сайте детского сада		Ответственный за оформление сайта детского сада
Привлечение внимания семей к вопросам воспитания патриотизма и любви к Отечеству	В течение 2025 г.	Педагоги ГБДОУ
Реализация образовательного проекта «Путешествие в историю Кировского района с Киром и Раей»	В течение года	Воспитатели подготовительных групп для детей с ТНР

4.1.4. Сопровождение воспитанников – детей участников СВО

Мероприятие	Срок	Ответственный
Информирование членов семей	В течение года	Заведующий
воспитанников по вопросам		Воспитатели
предоставления мер социальной		
поддержки в сфере образования		
и иных видах комплексной помощи		
семьям ветеранов (участников)		
CBO		
Организация межведомственного	В течение года	Заведующий
взаимодействия для оказания		
необходимой поддержки и помощи		
воспитанникам, родители		
(законные представители) которых		
являются ветеранами		
(участниками) СВО		
Мониторинг психологического	В течение года	Педагоги-психологи
состояния воспитанников,	(при наличии	
являющихся детьми ветеранов	согласия родителей).	
(участников) СВО		
Оказание адресной	В течение года	Педагоги-психологи

психологической помощи	
воспитанникам - детям ветеранов	
(участников) СВО	

4.2. Работа с кадрами 4.2.1. Аттестация работников

Мероприятие	Срок	Ответственный
Составление списков педагогических работников, аттестующихся на соответствие занимаемой должности	Октябрь 2025 г.	Заместитель заведующего по УВР
Утверждение состава	Октябрь 2025г.	Заведующий
аттестационной комиссии		
Консультации для аттестуемых	По графику	Заместитель заведующего
работников		по УВР
Проведение заседания		Председатель
аттестационной комиссии.	По графику	аттестационной комиссии
Оформление необходимой		
документации. Ознакомление		
аттестуемых на соответствие		
занимаемой должности с итогами		
аттестации		

4.2.2. Повышение квалификации педагогических работников

Мероприятие	Срок	Ответственный
Составление списков	Декабрь 2025 г.	Заместитель заведующего
педагогических работников,		по УВР
которые использовали право		
на дополнительное		
профессиональное образование		
по профилю педагогической		
деятельности три года назад		
Утверждение перспективного плана	Январь 2026 г.	Заведующий
повышения квалификации и		
профессиональной переподготовки		
педагогических работников.		
Ознакомление работников		
с планом		
Заключение договоров об обучении	Февраль-март 2026 г.	Заместитель заведующего
педагогических работников на		по УВР
курсах повышения квалификации		Специалист по закупкам
в рамках персонифицированной		
модели		

4.2.3. Охрана труда

Мероприятие	Срок	Ответственный
Направление на предварительный	В течение года	Заведующий
медицинский осмотр кандидатов,	(при поступлении на	
поступающих на работу	работу)	
Заключение договора	В соответствии	Заведующий
с медицинской организацией	с графиком	
на проведение медицинского		
осмотра работников ГБДОУ		
Направление на медицинский		Заведующий
осмотр работников ГБДОУ	Июнь 2026 г.	
Формирование плана мероприятий		Специалист по охране труда
по улучшению условий и охраны	Декабрь 2025 г.	
труда на предстоящий календарный		
год		
Обучение по охране труда	В соответствии	Специалист по охране
работников ГБДОУ	с графиком.	труда.

4.3. Контроль и оценка деятельности 4.3.1. План внутреннего контроля

Объект контроля	Формы и методы контроля	Срок	Ответственные
	Оперативный	контроль	
Адаптация воспитанников в детском саду.	Наблюдение	Сентябрь 2025 г.	Заместитель заведующего по УВР Старший воспитатель
Санитарное состояние помещений группы.	Наблюдение	Ежемесячно	Медсестра
Соблюдение требований к прогулке.	Наблюдение	Ежемесячно	Заместитель заведующего по УВР Старший воспитатель
Организация питания. Выполнение натуральных норм питания. Заболеваемость. Посещаемость.	Посещение кухни	Ежемесячно	Медсестра
Планирование воспитательно- образовательной работы с детьми. Ведение документации педагогами.	Анализ документации	Ежемесячно	Заместитель заведующего по УВР Старший воспитатель

Проведение родительских собраний.	Анализ документации, наблюдение.	Октябрь 2025 г. Февраль 2026 г.	Заместитель заведующего по УВР Старший воспитатель
Соблюдение режима дня воспитанников.	Анализ документации, посещение групп, наблюдение.	Ежемесячно	Медсестра Старший воспитатель Заместитель заведующего по УВР
Состояние работы по охране жизни и укреплению здоровья детей.	Анализ документации, посещение групп, наблюдение.	Ежемесячно	Заведующий Заместитель заведующего по УВР Старший воспитатель
Проведение оздоровительных мероприятий в режиме дня.	Наблюдение, анализ документации.	Июнь 2026 г.	Старший воспитатель Медсестра
Коррекционная работа воспитателя по заданию учителя-логопеда (коррекционный час).	Наблюдение, анализ документации.	Ежемесячно	Заместитель заведующего по УВР Старший воспитатель
Состояние наглядной информации в уголках для родителей.	Посещение групп	Ежемесячно	Заместитель заведующего по УВР Старший воспитатель
	Сравнительный	і́ контроль	
Развивающая предметно- пространственная среда в группах в соответствии с календарно- тематическим планом и планом проектной деятельности.	Посещение групп	Ежемесячно	Заместитель заведующего по УВР Старший воспитатель
	Тематический	контроль	
Создание условий для использования элементов ТРИЗ-технологии в образовательной деятельности.	Посещение групп, кабинетов специалистов.	Февраль 2026 г.	Заместитель заведующего по УВР Старший воспитатель
Создание условий для развития и поддержки детской индивидуальности, инициативы и самостоятельности детей (элементы технологии «говорящая среда» в группах).	Посещение групп	Ежемесячно	Заместитель заведующего по УВР Старший воспитатель

	Предупредительн	ый контроль	
Подготовка к аттестации, подготовка к педсовету, семинару, подготовка к открытым мероприятиям, к мероприятиям с родителями.	Собеседование	Ежемесячно	Заместитель заведующего по УВР Старший воспитатель
	Вторичный к	сонтроль	
Выполнение решений педсоветов, предложений оперативного контроля, проверок.	Анализ документации, посещение групп, залов, кабинетов специалистов, наблюдение.	По мере необходимости	Заведующий Заместитель заведующего по УВР Старший воспитатель Медсестра
	Итоговый к	онтроль	
Анализ результатов образовательной деятельности за учебный год.	Анализ документации	Май 2026 г.	Заместитель заведующего по УВР Старший воспитатель
	 Административн	 ый контроль	
Выполнение должностных инструкций	Наблюдение	Ежемесячно	Заведующий Заместитель заведующего по УВР Старший воспитатель
Ведение делопроизводства материально — ответственными лицами	Анализ документации	Раз в квартал	Заведующий
Выполнение требований пожарной безопасности	Наблюдение, посещение групп, залов, кабинетов	Ежемесячно	Заведующий Заместитель заведующего по АХР
Выполнение санитарно- эпидемиологических требований	Наблюдение, посещение групп, залов, кабинетов		Заведующий Медсестра
Соблюдение графиков работы сотрудниками ГБДОУ	Наблюдение	Ежедневно	Заведующий

5. ОРГАНИЗАЦИЯ МЕДИЦИНСКОГО СОПРОВОЖДЕНИЯ РАЗВИТИЯ ВОСПИТАННИКОВ, РАБОТА ПО СОХРАНЕНИЮ И УКРЕПЛЕНИЮ ЗДОРОВЬЯ ДЕТЕЙ

5.1. Организационная деятельность

5.2.

Содержание работы	Срок	Ответственный
	D	исполнитель
Создание условий для организации	В течение	Заведующий
оздоровительной работы с детьми	года	Заместитель
Приобретение медицинских препаратов,		заведующего
оборудования, материалов (в соответствии		по АХР
с действующими нормами).		
Взаимодействие с другими организациями		
Заключение договора о сотрудничестве	По плану	Заведующий
с ГУЗ ГП № 38 на организацию медицинского		
обслуживания.		
Подготовка отчета по результатам	Январь 2026 г.	Медсестра
заболеваемости детей за 2025 год в ГУЗ ГП ДПО		
№ 38.		
Организация работы с кадрами		
Консультации для воспитателей:		
«Организация оздоровительной работы	В течение года	Медсестра
с детьми. Реализация индивидуального		1
оздоровительного маршрута».		
1 13		
Рабочие совещания с педагогическим	В течение года	Заведующий
и обслуживающим персоналом:		Медсестра
- «Состояние заболеваемости детей, ее		,, 1
причины и профилактика»,		
- «Выполнение санитарно- гигиенических		
требований при организации		
образовательной работы с детьми"		
Организация оперативного медицинского	Ежемесячно	Врач
контроля.	Likewice in	Медсестра
Охрана жизни и здоровья детей,		тедесетра
выполнение требований санэпидрежима.		
Качество и организация питания детей.		
Выполнение режима двигательной		
-		
активности. Организация индивидуального оздоровительного		
маршрута каждого ребенка.		
маршрута каждого реоенка. Реализация режима учебной нагрузки.		
1 , 1,	1 200 5 2005	
Проведение медицинского мониторинга	1 раз в квартал	Decov
Диагностика состояния физического		Врач
и соматического здоровья детей.		
Проведение плановых осмотров детей 2 раза в	Сентябрь 2025 г.	Врач
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	-	Брач
год с антропометрией и оценкой физического и	Март 2026 г.	
психомоторного развития.		

	1	
Оформление групповых листов здоровья с рекомендациями для каждого ребёнка.	Сентябрь 2025 г.	Врач Медсестра
Анализ заболеваемости детей.	Ежемесячно	Медсестра
Подведение итогов за истекший год, сдача годового отчета.	Январь 2026 г.	Врач Медсестра
Лечебно-профилактическая работа Выделение группы ЧБД, проведение с ними оздоровительной работы: - курсовая терапия общеукрепляющими средствами, - витаминотерапия. Учёт эффективности оздоровительных мероприятий.	В течение учебного года	Врач Медсестра
Обследование детей с целью раннего выявления туберкулёза, оценки результатов R MANTY, направление на обследование при необходимости.	В течение учебного года	Врач
Контроль за правильностью выполнения медицинским персоналом лечебных процедур и их количественным учётом (массаж).	Постоянно	Врач
Осмотр детей с целью раннего выявления педикулёза.	В течение учебного года	Врач Медсестра
Ведение диспансерного наблюдения за ослабленными и аллергически настроенными детьми.	В течение учебного года	Врач Медсестра
Проведение лабораторного обследования и углублённого осмотра детей 6-7 лет врачами специалистами детской поликлиники с оформлением школьных медицинских карт.	Февраль, март 2026 г.	Врач
Противоэпидемическая работа Ведение учёта и анализ всех случаев инфекционных заболеваний.	Постоянно	Врач Медсестра
Контроль за соблюдением санитарно- эпидемиологического режима в группах и на пищеблоке.	Постоянно	Врач Медсестра
Проведение профилактических прививок.	В течение учебного года	Врач
Контроль за организацией правильного хранения и своевременного получения	Постоянно	Врач

бактериальных препаратов.		
Проведение противоэпидемических мероприятий при данном инфекционном заболевании.	В течение учебного года	Врач
Ведение регулярного наблюдения за детьми реконвалицентами желудочно-кишечных заболеваний, гепатита.	В течение учебного года	Врач
Контроль за проведением планового медицинского обследования персонала ГБДОУ.	1 раз в год	Заведующий
Ежедневный осмотр персонала на наличие гнойничковых заболеваний.	Постоянно	Медсестра
Проведение обследования детей и сотрудников на наличие гельминтов с последующим лечением инвазированных и контактных детей. Контроль после лечения.	В течение года	Врач
Организация питания		
Ведение бракеража сырой и готовой продукции	Постоянно	Медсестра
Контроль за выполнением основных норм продуктов.	Постоянно	Медсестра
Составление ежедневного меню с учётом гипоаллергенной диеты детей аллергиков.	Постоянно	Медсестра
Контроль за питанием детей на группах.	Постоянно	Медсестра
Физическое воспитание		
Проведение анализа физического развития детей по данным антропометрии	Сентябрь 2025 г.	Врач
Направление детей с отклонениями в физическом развитии на консультацию к эндокринологу.	По мере необходимости	Врач
Контроль за проведением физкультурных занятий, утренней гимнастики, закаливающих процедур и организацией двигательной активности детей на прогулке.	В течение учебного года	Врач
Распределение детей по группам для занятий физкультурой и закаливанием.	Сентябрь 2025 г.	Врач

5.2. Система организации физкультурно-оздоровительной работы

Организационная форма	Ответственный	Время проведения	Место проведения
Утренняя	Воспитатели	Ежедневно	Группа, спортивный
гимнастика		утром	зал.
Физкультминутки,	Воспитатель, учитель-	Ежедневно	Группа, кабинеты
физкультпаузы, в	логопед, учитель-	во время занятий	специалистов
т.ч. пальчиковая	дефектолог, педагог-	1	,
гимнастика	психолог		
Динамические	Воспитатель, учитель-	Ежедневно	Группа
паузы	логопед, учитель-	между	
•	дефектолог, педагог-	занятиями	
	психолог		
Физкультурные	Инструктор	По расписанию	Спортивный зал,
занятия	по физической культуре	•	игровая площадка
Самостоятельная	Воспитатель	Ежедневно	Группа, игровая
двигательная	(наблюдение, оказание		площадка,
деятельность детей	помощи по просьбе		спортивный зал
в помещении и на	детей)		
прогулке			
Физкультурные	Инструктор	Ежемесячно	Физкультурный зал
досуги	по физической культуре		
Спортивные	Инструктор	1 раз в квартал	Спортивный зал,
праздники	по физической культуре		на территории
			ГБДОУ
			(на улице)
Подвижные игры	Воспитатель,	Ежедневно	Группа, спортивный
	музыкальный		зал, музыкальный
	руководитель,		зал, кабинет
	инструктор		специалиста, игровая
	по физической культуре,		площадка
	учитель-логопед,		
	педагог-психолог		
Игры с элементами	Воспитатели, инструктор	По	Спортивный зал,
спорта	по физической культуре	календарному	игровая площадка
(старший		плану	
дошкольный			
возраст)			
Логоритмическая	Воспитатель,	По	Группа,
гимнастика	музыкальный	календарному	музыкальный зал,
	руководитель, учитель-	плану	кабинет
	логопед, учитель-		специалиста,
	дефектолог, инструктор		спортивный зал
Г	по физической культуре	Г	Г
Гимнастика после	Воспитатель	Ежедневно	Группа
сна	D.	1) A
Дни здоровья	В подготовке сценария	1 раз в месяц	Музыкальный,
	и проведении участвуют		спортивный зал,
	педагоги ГБДОУ		игровая площадка

Релаксационные	Воспитатель,	Ежедневно	Группа, кабинет
упражнения	музыкальный		специалиста,
	руководитель, учитель-		музыкальный зал,
	логопед, учитель-		спортивный зал
	дефектолог, педагог-		
	психолог, инструктор		
	по физической культуре		
]	Комплекс лечебно-оздорови	тельных мероприят	тий
Массаж	М/с по массажу	Курс по	Массажный кабинет
		назначению	
		врача	
Гимнастика для	Воспитатель,	Ежедневно	Группа, кабинет
глаз	музыкальный		специалиста,
	руководитель, учитель-		музыкальный зал,
	логопед, учитель-		спортивный зал
	дефектолог, педагог-		
	психолог, инструктор		
	по физической культуре		
Дыхательная	Воспитатель,	Ежедневно	Группа, кабинет
гимнастика	музыкальный		специалиста,
	руководитель,		музыкальный зал,
	инструктор		спортивный зал
	по физической культуре,		
	учитель-логопед,		
	учитель-дефектолог,		
	педагог-психолог		
Воздушные	Воспитатель, врач,	Ежедневно	Группа, спортивный
закаливающие	медсестра (по		зал, игровая
процедуры	инструкции врача)		площадка (в тёплое
- • •			время года)
Закаливание водой	Врач, воспитатель,	По инструкции	Группа
	медсестра	и под контролем	
	_	врача в тёплое	
		время года	

6. ХОЗЯЙСТВЕННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ И БЕЗОПАСНОСТЬ

6.1. Содержание материально-технической базы

6.1.1. План содержания материально-технической базы

Мероприятие	Срок	Ответственный
Инвентаризация материально-технической базы	Октябрь - Заместитель заведующего по А	
Составление ПФХД	Декабрь 2025 г. Заведующий Заместитель заведующего по АХР	
Составление плана-графика закупок на предстоящий календарный год	Декабрь 2025 г.	Специалист по закупкам
Проведение самообследования, публикация отчёта о результатах самообследования	До 20 апреля 2026 г.	Заведующий
Организация субботников	Октябрь 2025 г. Апрель 2026 г.	Заместитель заведующего по АХР
Подготовка плана работы детского сада на предстоящий учебный год	Июнь - август 2026 г.	Рабочая группа
Анализ выполнения ПФХД	Ежемесячно	Заведующий Заместитель заведующего по АХР

6.1.2. Мероприятия по выполнению санитарных норм и гигиенических нормативов

Мероприятие	Срок	Ответственный
Заключение договоров на смену песка в детских песочницах, дератизацию и дезинсекцию, проведение лабораторных исследований.	В соответствии с графиком	Заведующий Специалист по закупкам
Обеспечение реализации профилактических и лабораторных мероприятий программы производственного контроля	В течение года	Заместитель заведующего по АХР

6.2. Безопасность

6.2.1. Антитеррористическая защищенность

over the first of			
Мероприятие	Срок	Ответственный	
Обеспечение поддержания в исправном состоянии инженерно-технических средств и систем охраны.	Постоянно	Заведующий Заместитель заведующего по АХР	
Заключение договоров на обслуживание инженерно-технических средств и систем охраны.	В соответствии с графиком	Заведующий Заместитель заведующего по АХР	

Контроль за посещением ГБДОУ посторонними лицами	Постоянно	Администрация	
Контроль за безопасностью состояния территории ГБДОУ.	Постоянно	Заместитель заведующего по АХР	
Ознакомление ответственных работников с телефонами экстренных служб.	Сентябрь 2025 г.	Заведующий	
Проведение антитеррористических инструктажей с работниками.	В течение года	Заведующий	

6.2.2. Пожарная безопасность

Мероприятие	Срок	Ответственный
Приведение документов по пожарной безопасности в соответствие с действующим законодательством.	Постоянно	Заместитель заведующего по АХР
Контроль работ по проверке работоспособности и техническому обслуживанию систем противопожарной защиты.	В соответствии с регламентом технического обслуживания противопожарных систем	Заместитель заведующего по AXP
Проверка наличия и состояния на этажах планов эвакуации, указателей места нахождения огнетушителей и указателей направления движения к эвакуационным выходам.	Ежемесячно	Заместитель заведующего по АХР
Создание условий для реализации планов эвакуации людей в случае пожара (проверка путей эвакуации).	Постоянно	Заместитель заведующего по АХР
Проверка работоспособности основных рабочих и резервных пожарных насосных агрегатов.	Ежемесячно	Заместитель заведующего по АХР
Организация осмотра и перезарядки огнетушителей.	В соответствии с инструкцией по эксплуатации	Заместитель заведующего по АХР
Обеспечение персонала средствами индивидуальной защиты в необходимом количестве.	В течение года	Заместитель заведующего по АХР
Проверка средств индивидуальной защиты от пожара на наличие механических повреждений.	Сентябрь 2025 г.	Заместитель заведующего по АХР
Обеспечение дежурного персонала ручными электрическими фонариками.	В течение года	Заместитель заведующего по АХР
Обновление на территории	По мере	Заместитель

и в помещениях ГБДОУ знаков безопасности.	необходимости	заведующего по АХР
Проверка подвала на наличие посторонних предметов, строительного и иного мусора.	Еженедельно	Заместитель заведующего по АХР
Своевременная очистка крышек люков колодцев подземных пожарных гидрантов от льда и снега.	В зимний период	Заместитель заведующего по АХР
Проведение повторных противопожарных инструктажей.	В соответствии с графиком	Заместитель заведующего по АХР
Направление работников в учебные центры на обучение по программам ДПО в области пожарной безопасности.	В соответствии с графиком	Заведующий
Проведение тренировок по эвакуации при пожаре.	В соответствии с графиком	Заместитель заведующего по АХР
Реализация планов занятий по обучению воспитанников мерам пожарной безопасности.	В течение года	Педагоги

План управленческой деятельности по организации оздоровительной работы в летний период

D JICI	в летнии период			
Мероприятие	Срок	Ответственный		
Сбор согласий родителей (законных представителей) на закаливание воспитанников	Апрель 2025 г.	Воспитатели, медицинская сестра		
Формирование перечня оздоровительных процедур на летний период с учетом состояния здоровья воспитанников	Май 2026 г.	Медсестра		
Создание условий для проведения закаливающих и иных оздоровительных процедур	Май 2026 г.	Заместитель заведующего по AXP		
Формирование перечня двигательной активности воспитанников в летний период	Май 2026 г.	Инструктор по физической культуре		
Оформление плана летней оздоровительной работы с воспитанниками	Май 2026 г.	Заместитель заведующего по УВР Старший воспитатель Воспитатели		
Подготовка летнего выносного игрового оборудования	Май 2026 г.	Старший воспитатель Воспитатели		
Обеспечение благоустройства территории	Апрель-май 2026 г.	Заместитель заведующего по АХР		
Проведение инструктажа педагогических работников (о профилактике детского травматизма, правилах охраны жизни и здоровья детей в летний период, требованиях организации и проведения спортивных и подвижных игр)	Май 2026 г.	Заместитель заведующего по УВР		

Структура образовательной деятельности по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и безопасности дорожного движения

Кадровое обеспечение

	······································				
№ п/п	Должность	Ф.И.О.			
1.	2 полицентий	Афанасьева			
1.	Заведующий	Светлана Владимировна			
		Светлых			
2.	Заместитель заведующего по УВР	Ирина Сергеевна			
		Уракова			
3.	Старший воспитатель	Ирина Игоревна			
	Лицо, ответственное за профилактику	Кузнецова			
4.	ДДТТ, воспитатель	Екатерина Николаевна			

Образовательная деятельность

Программы:

- Федеральная адаптированная образовательная программа дошкольного образования для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (утверждена Приказом Минпросвещения России № 1022 от 24 ноября 2022 года);
- Адаптированная образовательная программа дошкольного образования для детей с ограниченным возможностями здоровья (тяжёлыми нарушениями речи) государственного бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 2 компенсирующего вида Кировского района Санкт-Петербурга;
- Адаптированная образовательная программа дошкольного образования детей с ограниченными возможностями здоровья (со сложными дефектами) ГБДОУ детский сад № 2 компенсирующего вида Кировского района Санкт-Петербурга;
- Адаптированная образовательная программа дошкольного образования детей с ограниченными возможностями здоровья (с лёгкой умственной отсталостью) ГБДОУ детский сад № 2 компенсирующего вида Кировского района Санкт-Петербурга;
- Адаптированная образовательная программа дошкольного образования детей с ограниченными возможностями здоровья (с умеренной, тяжёлой умственной отсталостью) ГБДОУ детский сад № 2 компенсирующего вида Кировского района Санкт-Петербурга;
- «Основы безопасности детей дошкольного возраста» авт. О.Л.Князева, Р.Б.Стеркина.

Группа	Кол-во часов в год	Ответственный
	на изучение ПДД	
Младшая группа компенсирующей	10 занятий	Воспитатели гр. № 9
направленности для детей с тяжёлыми		
нарушениями речи (3-4 года)		
Средняя группа компенсирующей	10 занятий	Воспитатели гр. № 6
направленности для детей с тяжёлыми		_
нарушениями речи (4-5 лет)		
Старшая группа компенсирующей	10 занятий	Воспитатели гр. № 5
направленности для детей с тяжёлыми		_
нарушениями речи (5-6 лет)		
Подготовительные группы	10 занятий	Воспитатели гр. № 1, 2,

компенсирующей направленности для		3, 4
детей с тяжёлыми нарушениями речи		
(6-7 лет)		
Группа компенсирующей направленности	10 занятий	Воспитатели гр. № 8
для детей со сложными дефектами		_
Группы компенсирующей направленности	10 занятий	Воспитатели гр. № 10, 11
для детей с лёгкой умственной		_
отсталостью		Воспитатели гр. № 7
Группа компенсирующей направленности	10 занятий	_
для детей с умеренной, тяжёлой		
умственной отсталостью		

Мероприятия по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма для воспитанников Группа Название Иель мероприятия Срок Ответстве

Группа	Название	Цель мероприятия	Срок	Ответственные
	мероприятия			
Младшая, средняя, старшая,	В рамках городской профилактической акции «Внимание –	Повысить безопасность движения ребёнка	Сентябрь 2025 г.	Воспитатели
подготови- тельные группы для	дети!»: разработка маршрута «Дом – детский сад»	в детский сад и обратно		
детей с ТНР				
Младшая, средняя, старшая, подготовительные группы для детей с ТНР	Оформление в группах уголков по безопасности дорожного движения	Создание в группах развивающей предметной пространственной среды, способствующей формированию у детей представлений о правилах безопасного дорожного движения	Сентябрь 2025 г.	Воспитатели
Старшая, подготови- тельные, группы для детей с ТНР	В рамках единого дня детской дорожной безопасности в Санкт-Петербурге: физкультурный праздник «Азбука дорожного движения»	Формирование, закрепление у детей знаний ПДД	19.09. 2025	Инструктор по физической культуре
Младшая, средняя, старшая, подготовительные группы для детей с ТНР	Флешмоб «День без автомобиля»	Профилактика ДДТТ Пропаганда здорового образа жизни Привлечение родителей к участию	19.09. – 22.09. 2025	Кузнецова Е. Н.

	T		Т	1
		в образовательной		
		деятельности		
Младшая,	Районный	Профилактика	13.10	Ответственный
средняя,	фотоконкурс	детского дорожно-	14.10.2025	за профилактику
старшая,	«Мой ребёнок –	транспортного		ДДТТ
подготови-	пассажир!»	травматизма		
тельные		Педагогическое		
группы для		просвещение		
детей с ТНР		родителей		
Группа для				
детей со				
сложными				
дефектами				
Группы для				
детей с				
умственной				
отсталостью				
Старшая,	В рамках городской	Закрепление	14.11–	Воспитатели
-	акции «Жизнь без		17.11 2025	Боспитатели
подготови-	'	у детей знаний	17.11 2023	
тельные,	ДТП»: викторины	о правилах		
группы для	«Безопасность	безопасного		
детей с ТНР	в наших руках»	дорожного		
		движения		
Старшая,	В рамках городской	Закрепление знаний	13.10-	Воспитатели
подготови-	акции «Засветись»:	детей о правилах	21.10.2025	
тельные,	занятия по теме	безопасного		
группы для	«Я – примерный	дорожного		
детей с ТНР	пешеход»	движения, о		
		правилах поведения	13.11	
	Участие в открытом	в общественном	14.11.2025	Ответственный
	творческом конкурсе	транспорте, о		за профилактику
	Кировского района	дорожных знаках.		ДДТТ
	«Талисман БДД –	Профилактика		
	2026»	детского дорожно-		
		транспортного		
		травматизма.		
Младшая,	Коллективное	Закрепление знаний	17.11.–	Воспитатели
средняя,	творчество: коллажи	детей о правилах	12.01.2026	
старшая,	на тему «Безопасные	безопасного	12.01.2020	
подготови-	каникулы или Новый	поведения в быту,		
тельные	год по «Правилам»	на улице		
	тод по «правилами	па улице		
группы для детей с ТНР				
Группа для				
детей				
со сложными				
дефектами				
Группы для				
детей с				
умственной				
отсталостью				
Старшая,	Участие в районном	Закрепление знаний	11.12-	Ответственный

	T	l v	10.10.05	1
подготови-	конкурсе детского	детей о правилах	12.12.25	за профилактику
тельные	творчества «Дорога и	безопасного		ДДТТ
группы для	МЫ≫	поведения на улице,		
детей с ТНР		развитие		
		творческих		
Мионумоя	D markey rama yayay	способностей детей	09.02. –	D. оттугатату
Младшая,	В рамках городской акции «Скорость – не	Привлечение внимания	13.03.2026	Воспитатели
средняя,	главное»: оформление		13.03.2020	
старшая,	* *	родителей		
подготови-	листовок, домиков-	к проблеме ДДТТ Повышение		
тельные	брелоков для родителей	безопасности детей		
группы для детей с ТНР	родителеи	оезопасности детеи		
Группа для				
т руппа для детей				
со сложными				
дефектами Группы для				
детей с				
умственной				
отсталостью				
Подготови-	В рамках	Развитие	06.03.2026	Воспитатели
тельные	информационного дня	творческих	00.03.2020	Воспитатели
группы для	Дорожной	способностей		
детей с ТНР	безопасности:	детей, закрепление		
детен е ттп	выставка	знаний детей		
	коллективного	о работе		
	художественного	сотрудника		
	творчества	полиции		
	«Внимание, дорога!»			
Подготови-	В рамках единого дня	Закрепление знаний	12.05.2026-	Ответственный
тельные	детской дорожной	о правилах	15.05.2026	за профилактику
группы для	безопасности в Санкт-	поведения		ДДТТ
детей с ТНР	Петербурге: районная	пешехода		
	игра-соревнование	Закрепление знаний		
	«Дорожное движение	правил дорожного		
	достойно уважения»	движения,		
		дорожных знаков,		
		правил поведения в		
		общественном		
		транспорте		
Младшая,	В рамках городской	Закрепление знаний	18.05. –	Ответственный
средняя,	акции «Безопасные	правил дорожного	21.06.2026	за профилактику
старшая,	каникулы или	движения,		ДДТТ
подготови-	«Здравствуй, лето!»:	дорожных знаков,		
тельные	досуг «Зеленый	сигналов		
группы для	огонек»	регулировщика.		
детей с ТНР				
Группа для				
детей				
со сложными				
дефектами				

Группы для детей				
с умственной				
отсталостью				
Подгото	Автобезопас ность	Закрепление знаний	11.09.25-	Кузнецова Е.Н.
витель ные	«Азбука пешехода»	детей о правилах	31.08.2026	Кузпецова Елт.
группы для	« избука пешехода»	безопасного	31.00.2020	
детей с ТНР		дорожного		
deten e 1111		движения, о		
		правилах поведения		
		в общественном		
		транспорте, о		
		дорожных знаках.		
Старшая	Познавательная	Закрепление знаний	17.02.2026,	Кузнецова Е.Н.
группа для	игровая программа	детей о правилах	24.02.2026	
детей с ТНР	по БДД «Учимся быть	безопасного		
	пешеходами и	дорожного		
	пассажирами» для	движения,		
	воспитанников	о правилах		
	старшего	поведения		
	дошкольного	в общественном		
	возраста.	транспорте,		
		о дорожных знаках.		
Подгото	Игровое занятие по	Закрепление знаний	26.02.2026	Кузнецова Е.Н.
витель ные	БДД «Я знаю ПДД»	детей о правилах		
группы для		безопасного		
детей с ТНР		дорожного		
		движения,		
		о правилах		
		поведения		
		в общественном		
		транспорте,		
		о дорожных знаках.		

Мероприятия по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма для родителей

Название	Цель мероприятия	Срок	Ответственный
мероприятия			
Памятка «Дети и дорога»	Привлечь внимание родителей к проблеме ДДТТ Повысить безопасность детей	Сентябрь 2025 г.	Ответственный за профилактику ДДТТ
Анкетирование «Школа дорожных наук для родителей»	Выявить уровень заинтересованности родителей в обучении детей ПДД (сентябрь), выявить уровень результативности проведённой работы (май).	Октябрь 2025 г. Май 2026 г.	Воспитатели

Разработка маршрута «Дом – детский сад» («Безопасный маршрут»)	Повысить безопасность движения ребёнка в детский сад и обратно, научить ребёнка и родителей ориентироваться в дорожной обстановке.	Сентябрь 2025 г.	Воспитатели
Участие в фотоконкурсе «Мой ребёнок – пассажир!»	Привлечь внимание родителей к проблеме ДДТТ, повысить уровень знаний родителей по вопросам обучения детей правилам безопасного дорожного движения	Октябрь 2025 г.	Ответственный за профилактику ДДТТ
Подбор детской художественной литературы о необходимости соблюдения правил дорожного движения, разных видах транспорта	Привлечь внимание родителей к проблеме ДДТТ, повысить уровень знаний родителей по вопросам обучения детей правилам безопасного дорожного движения	Ноябрь 2025 г.	Воспитатели
Информационный материал для родителей «Школа дорожных наук для родителей»	Привлечь внимание родителей к проблеме ДДТТ, повысить уровень знаний родителей по вопросам обучения детей ПДД.	Ежемесячно	Ответственный за профилактику ДДТТ

Мероприятия по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма для воспитателей

Название	Цель мероприятия	Форма	Ответственный
мероприятия		проведения	
		и сроки	
Организация	Повышение		Ответственный
образовательного	эффективности работы	Консультация	за профилактику
процесса по обучению	по обучению детей	Сентябрь 2025 г.	ДДТТ
детей безопасному	ПДД		
поведению на улице			
Уголок безопасности	Создание условий для	Консультация	Ответственный
в группах ГБДОУ	реализации программы	Октябрь 2025 г.	за профилактику
	по обучению детей		ДДТТ
	ПДД		
Подбор методической	Создание условий для	В течение года	Заместитель
литературы,	реализации программы		заведующего по УВР
литературы для детей	по обучению детей		Старший
по вопросам ПДД	ПДД		воспитатель
Методическая	Повышение	Конкурс	Заместитель
разработка	эффективности работы	Январь 2026 г.	заведующего по УВР

мероприятия	по обучению детей		Старший
по ПДД	ПДД		воспитатель
	Распространение		
	педагогического опыта		
Факторы,	Повышение	Консультация	Ответственный
провоцирующие	эффективности работы	Май 2026 г.	за профилактику
участие детей в ДТП в	по обучению детей		ДДТТ
летний период	ПДД		
Творческие отчёты	Самоанализ	Май 2026 г.	Воспитатели
воспитателей	результатов		
	образовательной		
	деятельности		
	по формированию у		
	детей навыков		
	безопасного дорожного		
	движения		

Приложение 3

Структура образовательной деятельности по формированию пожаробезопасного поведения детей на 2025-2026 учебный год

Кадровое обеспечение

№ п/п	Должность	Ф.И.О.
1.	Заведующий	Афанасьева
		Светлана Владимировна
2.	Заместитель заведующего по УВР	Светлых
		Ирина Сергеевна
3.	Старший воспитатель	Уракова
		Ирина Игоревна

Образовательная деятельность

Программы:

- Федеральная адаптированная образовательная программа дошкольного образования для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (утверждена Приказом Минпросвещения России № 1022 от 24 ноября 2022 года);
- Адаптированная образовательная программа дошкольного образования детей с ограниченными возможностями здоровья (с тяжёлыми нарушениями речи) ГБДОУ детский сад № 2 компенсирующего вида Кировского района Санкт-Петербурга;
- «Основы безопасности детей дошкольного возраста» авт. О.Л.Князева, Р.Б.Стеркина.

Возрастная группа	Темы занятий	Сроки
Младшая группа № 9	<u>Тема 1</u> «В мире опасных предметов»	Ноябрь 2025 г.
Средняя группа № 6		Май 2026 г.
	<u>Тема 2</u> «Пожар»	Январь 2026 г.
		Март 2026 г.
Старшая группа № 5	Тема 1 «Огонь-друг или враг?»	Ноябрь 2025 г.
	<u>Тема 2</u> «Пожарный-герой, он с огнём	Январь 2026 г.
	вступает в бой»	
	<u>Тема 3</u> «Пожар в квартире»	Март 2026 г.

	<u>Тема 4</u> «Чем опасен дым?»	Май 2026 г.
Подготовительная	Тема 1 «Детские шалости с огнём»	Ноябрь 2025 г.
группа № 1	<u>Тема 2</u> «Осторожно-электроприборы!»	Январь 2026 г.
Подготовительная	<u>Тема 3</u> «Горючие вещества»	Март 2026г.
группа № 2	<u>Тема 4</u> «Лесной пожар»	Май 2026 г.
Подготовительная		
группа № 3		
Подготовительная		
группа № 4		

Программы:

- Федеральная адаптированная образовательная программа дошкольного образования для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (утверждена Приказом Минпросвещения России № 1022 от 24 ноября 2022 года);
- Адаптированная образовательная программа дошкольного образования детей с ограниченными возможностями здоровья (со сложными дефектами) ГБДОУ детский сад № 2 компенсирующего вида Кировского района Санкт-Петербурга;
- Адаптированная образовательная программа дошкольного образования детей с ограниченными возможностями здоровья (с лёгкой умственной отсталостью) ГБДОУ детский сад № 2 компенсирующего вида Кировского района Санкт-Петербурга;
- Адаптированная образовательная программа дошкольного образования детей с ограниченными возможностями здоровья (с умеренной, тяжёлой умственной отсталостью) ГБДОУ детский сад № 2 компенсирующего вида Кировского района Санкт-Петербурга;
- О.Л. Князева «Основы безопасности детей дошкольного возраста».

Группа	Темы	Сроки
	занятий	(1 занятие
		в месяц)
Группа для детей	Тема «В мире опасных	В течение учебного
со сложными дефектами	предметов»	года
Группа для детей с лёгкой	<u>Тема 2</u> «Пожар»	
умственной отсталостью		
Группа для детей с умеренной,		
тяжёлой умственной отсталостью		

Мероприятия для воспитанников

Возрастная	Подготовительные	Младшая, средняя,	Младшая, средняя,
группа	группы для детей с	старшая,	старшая,
	THP	подготовительные	подготовительные
		группы для детей с	группы для детей с ТНР
		THP	Группа для детей
		Группа для детей со	со сложными дефектами
		сложными	Группы для детей с
		дефектами	умственной отсталостью
		Группы для детей	
		с умственной	
		отсталостью	
Название	«Знаете ли вы	«Осторожен будь	«Знаете ли вы правила
мероприятия	правила пожарной	с огнём!»	пожарной

	безопасности?»		безопасности?»
Цель	Активизация знаний	Закрепить знания	Закрепление, уточнение
мероприятия	детей, выявление	детей, развитие	знаний детей о правилах
	уровня знаний	творчества	противопожарного
			поведения
Срок и форма	Викторина (март	Выставка детских	Занятия, дидактические,
проведения	2026 г.)	рисунков (февраль	сюжетно-ролевые игры
		2026 г.)	для детей,
			просмотр мультфильмов
			(в течение года)
Ответственный	Воспитатели	Воспитатели	Воспитатели

Мероприятия для родителей

Название мероприятия	Цель мероприятия	Срок и форма проведения	Ответственный
«Шалость детей с огнём» «Действия при возникновении пожара в жилом доме, порядок вызова пожарной охраны» «Оказание первой помощи пострадавшим с ожогами и отравлением угарным газом»	Дать родителям рекомендации по формированию пожаробезопасного поведения детей	Просмотр видео материалов, консультирование (дистанционная форма) (октябрь 2025 г., январь 2026 г., апрель 2026 г.)	Воспитатели
«Осторожно, огонь!»	Привлечь внимание родителей к проблемам формирования пожаробезопасного поведения детей	Наглядный иллюстративный материал в уголках для родителей (в течение года)	Воспитатели

Мероприятия для педагогов

Название мероприятия	Цель	Срок и форма	Ответственный
	мероприятия	проведения	
«Система работы	Повышение	Консультация	Заместитель
с детьми	эффективности	(сентябрь 2025 г.)	заведующего
по ознакомлению	работы по		по УВР
с правилами	формированию		Старший
противопожарного поведения.	пожаробезопасног		воспитатель
Рекомендации	о поведения детей		
по оформлению развивающей			
среды»			
«Основные причины	Профилактика	Инструктаж	Заместитель
возникновения пожаров и	возникновения	(сентябрь 2025 г.,	заведующего
предупреждение пожаров»	опасных ситуаций	декабрь 2025 г.,	по АХР
«Поведение в случае		май 2026 г.)	
возникновения пожаров»			
«Соблюдение правил			
противопожарной			

безопасности при проведении			
новогодних праздников»			
«Уголок безопасности в	Создание условий	Консультация	Заместитель
группах ГБДОУ»	для реализации	Октябрь 2025 г.	заведующего
	программы по		по УВР
	обучению детей		Старший
	правилам		воспитатель
	противопожарной		
	безопасности		